


GIOBAGNARA

A brand that is distinctive for elegantly designed creations that express luxury 
without ostentation, available in an uncommon and virtually limitless color palette 
of leathers and suede, and crafted to the highest standards using both traditional 
know-how and leading-edge technology.
This approach to tradition and modernity led Giorgio Bagnara to experiment:  
he constantly pushes technical limits in his quest for objects that are both 
beautiful and relevant, and in doing so relies on the skills of rhe company's 
craftspeople. Very quickly, GIOBAGNARA became renowned for its expertise, 
and its founder became a partner of choice for a large number of interior 
decorators and yacht and jet designers who called upon his know-how for special 
commissions.  
 
In 2015, Giorgio Bagnara expanded its leather portfolio with the acquisition of the 
saddle leather specialist Rabitti 1969. 
In 2017 started the collaboration with Stéphane Parmentier appointed as creative 
director of the Giobagnara brands.
In 2018 the expansion of the portfolio proceeds with the strategic acquisition  
of Pigment France, historical company with high skills in leather covering and 
weaving of wicker, rattan and straw.
 
Today, nearly two decades after its founding, GIOBAGNARA has one of the most 
comprehensive offers of leather home accessories on the market and is preparing 
to open a fresh chapter in its history.





all products’ rights are reserved. Therefore it is strictly forbidden to use all brands, names, images, texts without written  
authorization made by the seller. The client that receives the catalogue from the seller cannot copy or give to others without  
the autorisation of the seller. The seller reserves the right to modify models and dimensions of the items and data  
contained in the catalogue without prior notice

GIORGIO BAGNARA, 
FOUNDER AND CEO 
OF GIOBAGNARA
Born into a family renowned for cultivating for three 
generations the art of living, Giorgio Bagnara became 
passionate about his calling at a very early age.
In the late Nineties, after noticing that leather from 
the fashion industry was not considered enough 
as material for home accessories, he founded 
GIOBAGNARA with the goal of applying it to  
a complete collection. Along with his wife, 
Vanessa, he decided to movehis design studios and 
workshops in the old docksof the Port of Genoa 
where, surrounded by the essence and beauty of that 
location, the company took a significant step forward.

STÉPHANE PARMENTIER
CREATIVE DIRECTOR  
OF GIOBAGNARA

The interior architect and designer Stéphane 
Parmentier began his career working for Karl 
Lagerfeld before deciding to devote himself to 
architecture full-time in 2002. Since then, he 
has created and developed numerous projects for 
an international clientele attuned to his style of 
luxurious simplicity. The homes and objects he 
designs reveal a vision that is deeply anchored in 
a modern everyday lifestyle. Inspired by classical 
Greco-Roman antiquity, the beauty of the Puglian 
landscape, the restraint of the Japanese aesthetic, and 
a desire to focus on the essential, he cultivates elegant 
asceticism by associating noble materials with subtly 
graphic lines.
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

FIRENZE 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Metal base frame available in three finishes.  
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass 

mini — HV104
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 4

small — HV105
cm 11.5 x 11.5 | h. cm 4

medium — HV106
cm 15 x 15 | h. cm 4

large — HV107
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 4

FIRENZE 
VALET TRAY 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Metal base frame available in three finishes.  
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HV155
cm 19.5 x 8.5 | h. cm 4

medium — HV156
cm 23.5 x 12.5 | h. cm 4

large — HV157
cm 28 x 17 | h. cm 4
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

ZURIGO 
VALET TRAY
heavy metal tray with leather  
covered inner part and leather covered base 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

mini — HV001
Ø cm 15 | h. cm 2.5

small — HV002
Ø cm 20 | h. cm 2.5

medium — HV003
Ø cm 25 | h. cm 2.7

large — HV004
Ø cm 30.5 | h. cm 2.8
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

REGIS 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered metal base with metal frame 
available in three finishes

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HV210
cm 21 x 21 | h. cm 2.5

large — HV212
cm 25 x 25 | h. cm 2.5

extra-large — HV214
cm 29 x 29 | h. cm 2.5

REGIS 
VALET TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal base with metal frame 
available in three finishes

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
small — HV220
cm 18 x 24 | h. cm 2.5

large — HV222
cm 21 x 28 | h. cm 2.5

extra-large — HV224
cm 24 x 32 | h. cm 2.5
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

SOFT 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure 
with padded surface

small — HV091
cm 18 x 18 | h. cm 3.5

large — HV092
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 3.5

SOFT 
VALET TRAY 
RECTANGULAR
 
leather covered wood structure 
with padded surface

small — HV101
cm 15 x 20 | h. cm 3.5

large — HV102
cm 23.5 x 28.5 | h. cm 3.5

SOFT 
VALET TRAY 
LONG RECTANGULAR
 
leather covered wood structure 
with padded surface

small — HV111
cm 20 x 8.5 | h. cm 3.5

medium — HV112
cm 28 x 10 | h. cm 3.5

large — HV113
cm 35 x 12 | h. cm 3.5
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

JACK 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure. 
Rigid center part with bendable sides
 
mini — HV021
cm 10 x 10
 
small — HV022
cm 15 x 15
 
medium — HV023
cm 20 x 20
 
large — HV024
cm 28 x 28
 
extra-large — HV025
cm 40 x 40

JACK  
VALET TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure. 
Rigid center part with bendable sides

small — HV031
cm 15 x 21
 
large — HV032
cm 20 x 30
 
extra-large — HV033
cm 35 x 42

JACK 
VALET TRAY 
LONG RECTANGULAR
leather covered metal structure. 
Rigid center part with bendable sides

small — HV041
cm 12.5 x 19
 
large — HV042
cm 13 x 32



28 29

DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

SAFRAN 
VALET TRAY
all-leather structure.  
Corners unhook to lie flat

small — HV051
cm 11.5 x 11.5 | h. cm 4.5

medium — HV052
cm 16.5 x 16.5 | h. cm 5.5

large — HV053
cm 22.5 x 22.5 | h. cm 6.5

SAFRAN 
BOWL 
RECTANGULAR
 
all-leather structure.  
Corners unhook to lie flat

medium — HV061
cm 34 x 27 | h. cm 7.5 

large — HV062
cm 43 x 35 | h. cm 8.5

SAFRAN 
BOWL 
SQUARE
all-leather structure.  
Corners unhook to lie flat

medium — HV071
cm 29.5 x 29.5 | h. cm 7.5

large — HV072
cm 38 x 38 | h. cm 8.5

SAFRAN 
BOWL 
TALL
all-leather structure.  
Corners unhook to lie flat

HV080
cm 20 x 20 | h. cm 11



30 31

DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

ANGEL 
VALET TRAY
all-leather structure
 
small — HV011
Ø cm 10 | h. cm 5.5
 
medium — HV012
Ø cm 13 | h. cm 5.5
 
large — HV013
Ø cm 18.5 | h. cm 5.5
 
extra-large — HV014
Ø cm 22.5 | h. cm 5.5
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

MAREA 
BASKET 
LOW RECTANGULAR
all-leather structure

small — HA142
cm 20.5 x 9 | h. cm 5.5

medium — HA143
cm 25 x 13.5 | h. cm 5.5

large — HA144
cm 30 x 18 | h. cm 5.5

extra-large — HA145
cm 34.5 x 22.5 | h. cm 5.5

custom sizes available on request

MAREA 
BASKET 
LOW SQUARE
all-leather structure

small — HA132
cm 16.5 x 16.5 | h. cm 5.5

medium — HA133
cm 21 x 21 | h. cm 5.5

large — HA134
cm 26 x 26 | h. cm 5.5

extra-large — HA135
cm 30.5 x 30.5 | h. cm 5.5

custom sizes available on request



34 35

DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

POLO 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure

small — HV121
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 3

large — HV122
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 3 

extra-large — HV123
cm 28.5 x 28.5 | h. cm 3

POLO 
VALET TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure

small — HV131
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 3

large — HV132
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 3 

extra-large — HV133
cm 31.5 x 23.5 | h. cm 3

POLO 
VALET TRAY 
ROUND
leather covered wood structure

HV141
Ø cm 24 | h. cm 3

POLO  
VALET TRAY 
LONG RECTANGULAR
 
leather covered wood structure

small — HV151
cm 26.5 x 10 | h. cm 3

medium — HV152
cm 31.5 x 12 | h. cm 3

large — HV153
cm 35.5 x 14 | h. cm 3
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYSnew!

POLO 
STACKABLE VALET TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure.
A double level base with different dimensions  
makes this pieces stackable

mini — HV620H15
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 1.6

mini — HV620H30
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 3

mini — HV620H55
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 5.5

mini — HV620H80
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 8

small — HV621H15
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 1.6

small — HV621H30
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 3

small — HV621H55
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 5.5

small — HV621H80
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 8

large — HV623H15
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 1.6

large — HV623H30
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 3

large — HV623H55
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 5.5

large — HV623H80
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 8

new!

A double level base with different 
dimensions makes this pieces stackable
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

POLO 
STACKABLE VALET TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure.
A double level base with different dimensions  
makes this pieces stackable

mini — HV630H15
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 1.6

mini — HV630H30
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 3

mini — HV630H55
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 5.5

mini — HV630H80
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 8

small — HV631H15
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 1.6

small — HV631H30
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 3

small — HV631H55
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 5.5

small — HV631H80
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 8

large — HV633H15
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 1.6

large — HV633H30
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 3

large — HV633H55
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 5.5

large — HV633H80
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 8

new! new!

A double level base with different 
dimensions makes this pieces stackable



40 41

DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYSnew!

POLO 
STACKABLE VALET TRAY 
ROUND
leather covered wood structure.
A double level base with different dimensions  
makes this pieces stackable

mini — HV640H15
Ø cm 12.5 | h. cm 1.6

mini — HV640H30
Ø cm 12.5 | h. cm 3

mini — HV640H55
Ø cm 12.5 | h. cm 5.5

mini — HV640H80
Ø cm 12.5 | h. cm 8

small — HV641H15
Ø cm 18.5 | h. cm 1.6

small — HV641H30
Ø cm 18.5 | h. cm 3

small — HV641H55
Ø cm 18.5 | h. cm 5.5

small — HV641H80
Ø cm 18.5 | h. cm 8

large — HV643H15
Ø cm 24.5 | h. cm 1.6

large — HV643H30
Ø cm 24.5 | h. cm 3

large — HV643H55
Ø cm 24.5 | h. cm 5.5

large — HV643H80
Ø cm 24.5 | h. cm 8

new!

A double level base with different 
dimensions makes this pieces stackable
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYSnew! new!



44 45

DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

POLO MARMO 
STACKABLE 
VALET TRAY 
RECTANGULAR
leather covered marble structure with  
suede underneath.  
Each stone is different from the others

marbles available: 
arabescato white / green guatemala / 
eramosa brown / black portoro / travertino 
 
mini — HV630H15 AR / GU / ER / PO / TR
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 1.6

small — HV631H15 AR / GU / ER / PO / TR
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 1.6

large — HV633H15 AR / GU / ER / PO / TR
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 1.6

POLO MARMO 
STACKABLE 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered marble structure with  
suede underneath.  
Each stone is different from the others

marbles available: 
arabescato white / green guatemala / 
eramosa brown / black portoro / travertino 
 
mini — HV620H15 AR / GU / ER / PO / TR
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 1.6

small — HV621H15 AR / GU / ER / PO / TR
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 1.6

large — HV623H15 AR / GU / ER / PO / TR
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 1.6

new!

POLO MARMO 
STACKABLE 
VALET TRAY 
ROUND
leather covered marble structure with  
suede underneath.  
Each stone is different from the others

marbles available: 
arabescato white / green guatemala / 
eramosa brown / black portoro / travertino 
 
mini — HV640H15 AR / GU / ER / PO / TR
Ø cm 12.5 | h. cm 1.6

small — HV641H15 AR / GU / ER / PO / TR
Ø cm 18.5 | h. cm 1.6

large — HV643H15 AR / GU / ER / PO / TR
Ø cm 24.5 | h. cm 1.6

AR
arabescato white

GU
green guatemala

ER
eramosa brown

PO
black portoro

TR
travertino

new!
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DECOR / VALET TRAYS

JIM 
BEAN BAG TRAY & VALET TRAY
brass tray with palladium finishing, fixed 
on a leather bag filled with metal micro spheres 
that give high stability. 
Comes with a removable leather tray as protection. 
Perfect as a tray for serving coffee, a glass of water, 
appetizer or as a valet tray.  
Total weight 1.5 kg

VS070
cm 22 x 17 | h. cm 6.5

other metal finishings available on request

PHORMA COLLECTION
Phorma is a series of wooden trays with a leather 
lining in geometric shapes that fit inside each other. 
Like a game, you can get as many configurations  
as you wish, always creating different designs. 
The three-dimensions optical effect is implemented  
by the edge’s contrasting wooden finishes, which can  
be in natural walnut or wenge stained walnut. 
Please note that, on the same shape, small valet trays  
fit into small trays and large valet trays into large 
trays.



48 49

DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

TOP: 
hexagonal small set: 
3 x HV447 wenge 
1 x TV445 wenge 

BOTTOM: 
hexagonal large set: 
3 x HV448 wenge 
1 x TV446 wenge

rectangular small set: 
2 x HV445 wenge 
2 x HV443 wenge 
1 x TV416 wenge
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DECOR / VALET TRAYS DECOR / VALET TRAYS

PHORMA 
SQUARE
walnut wood trays with leather lining  
in geometric shapes that fit inside  
each other. Choose between two  
wooden finishes of the edges: walnut  
or wenge stained walnut.  
Please note that, on the same shape,  
small valet trays fit into small trays  
and large valet trays into large trays

walnut wood finishes available: 
walnut / wenge

valet tray small — HV443
cm 15.3 x 15.3 | h. cm 2.4 

valet tray large — HV444
cm 19.5 x 19.5 | h. cm 2.4

tray small — TV411
cm 32.2 x 32.2 | h. cm 2.4 

tray large — TV412
cm 40.5 x 40.5 | h. cm 2.4 

PHORMA 
RECTANGULAR
walnut wood trays with leather lining  
in geometric shapes that fit inside  
each other. Choose between two  
wooden finishes of the edges: walnut  
or wenge stained walnut. 
Please note that, on the same shape,  
small valet trays fit into small trays  
and large valet trays into large trays

walnut wood finishes available: 
walnut / wenge

valet tray small — HV445
cm 15.3 x 31 | h. cm 2.4

valet tray large — HV446
cm 19.5 x 39 | h. cm 2.4

tray small — TV416
cm 32.2 x 47.7 | h. cm 2.4

tray large — TV417
cm 40.5 x 60 | h. cm 2.4 
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PHORMA 
DIAMOND / HEXAGONAL
 
walnut wood trays with leather lining  
in geometric shapes that fit inside  
each other. Choose between two  
wooden finishes of the edges: walnut  
or wenge stained walnut. 
Please note that small valet trays  
fit into small trays and large  
valet trays into large trays

walnut wood finishes available: 
walnut / wenge

diamond valet tray small — HV447
cm 26.5 x 15.3 | h. cm 2.4

diamond valet tray large — HV448
cm 33.6 x 19.5 | h. cm 2.4

diamond tray small — TV451
cm 56.5 x 32.2 | h. cm 2.4

diamond tray large — TV452
cm 70.5 x 40.5 | h. cm 2.4

hexagonal tray small — TV445
cm 32.2 x 28 | h. cm 2.4

hexagonal tray large — TV446
cm 35.5 x 40.5 | h. cm 2.4 

TOP: 
diamond small set: 
4 x HV447 walnut 
1 x TV451 walnut 
 
BOTTOM: 
diamond large set: 
4 x HV448 walnut 
1 x TV452 walnut
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DECOR / VASES + STANDS

DROP COLLECTION
Drop are magnetic brass vases 
partially covered with leather. 
Four sizes, three metal finishes,  
and, of course, hundreds of leather  
colours: like a game, you can  
get as many configurations as you  
wish, always creating different  
designs.

DECOR / VASES + STANDS
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DROP 
STAND
leather covered metal stand. 
Its iron core provides Drop magnetic vases 
with perfect stability

round — HA310
Ø cm 27 | h. cm 2.5

rectangular small — HA311
cm 31.5 x 16.5 | h. cm 2.5

rectangular large — HA312
cm 46 x 16.5 | h. cm 2.5 

DECOR / VASES + STANDS

DROP 
VASE
partially leather covered metal vase available 
in three finishes. 
A magnetic base ensures perfect stability 
when placed on the stand, which is sold separately, 
or on ferrous surfaces. 
Perfect to be used in single pieces or in composition

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HA313
cm 7 x 6 | h. cm 20

medium — HA314
cm 7 x 6 | h. cm 25.5

large — HA315
cm 7 x 6 | h. cm 30.5

extra-large — HA316
cm 7 x 6 | h. cm 35.5

DECOR / VASES + STANDS
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DECOR / VASES + STANDS

BRINDISI 
VASE
leather covered wood base fixed on a metal plinth 
and metal structure available in three finishes 
with heavy magnetic bottom. 
The base can be detached to favour easy cleaning

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HA325
Ø cm 11 | h. cm 24 

large — HA326
Ø cm 12 | h. cm 29

DECOR / VASES + STANDS
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DECOR / TRINKET BOXES

AMBRA 
STACKABLE 
TRINKET BOX 
RECTANGULAR
leather covered wood base and handles 
with bronze finish. 
Cavity allows for simple stacking

small — HB151
cm 17 x 25 | h. cm 13

medium — HB152
cm 22 x 30 | h. cm 13

large — HB153
cm 27 x 35 | h. cm 13

DECOR / TRINKET BOXES

AMBRA 
STACKABLE 
TRINKET BOX 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood base and handles 
with bronze finish. 
Cavity allows for simple stacking

small — HB161
cm 13 x 22 | h. cm 13

medium — HB162
cm 13 x 29 | h. cm 13

large — HB163
cm 13 x 36 | h. cm 13

AMBRA 
STACKABLE 
TRINKET BOX 
SQUARE
leather covered wood base and handles 
with bronze finish. 
Cavity allows for simple stacking

small — HB141
cm 20 x 20 | h. cm 13

medium — HB142
cm 25 x 25 | h. cm 13

large — HB143
cm 30 x 30 | h. cm 13
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AMBRA 
STACKABLE 
TRINKET BOX 
LONG RECTANGULAR 
SHAGREEN EDITION
wood structure covered with nappa leather, 
removable lid covered in real shagreen leather  
(mole brown / black) and handles with bronze finish.  
Cavity allows for simple stacking

small — HB161
cm 13 x 22 | h. cm 13

medium — HB162
cm 13 x 29 | h. cm 13

large — HB163
cm 13 x 36 | h. cm 13

AMBRA 
STACKABLE 
TRINKET BOX 
SQUARE 
SHAGREEN EDITION
wood structure covered with nappa leather, 
removable lid covered in real shagreen leather  
(mole brown / black) and handles with bronze finish.  
Cavity allows for simple stacking

small — HB141
cm 20 x 20 | h. cm 13

medium — HB142
cm 25 x 25 | h. cm 13

DECOR / TRINKET BOXES

AMBRA 
STACKABLE 
TRINKET BOX 
RECTANGULAR 
SHAGREEN EDITION
wood structure covered with nappa leather, 
removable lid covered in real shagreen leather  
(mole brown / black) and handles with bronze finish.  
Cavity allows for simple stacking

small — HB151
cm 17 x 25 | h. cm 13
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DECOR / TRINKET BOXES

AMBRETTA 
BOX 
SQUARE
 
leather covered wood structure 
and knob with bronze finish. 
It is possible to combine two different 
leather finishes (shagreen with nappa, 
pony with nappa...)

short — HB171
cm 14.5 x 14.5 | h. cm 9

tall — HB172
cm 14.5 x 14.5 | h. cm 13

AMBRETTA 
BOX 
RECTANGULAR
 
leather covered wood structure 
and knob with bronze finish. 
It is possible to combine two different 
leather finishes (shagreen with nappa, 
pony with nappa...)

short — HB181
cm 21.5 x 14.5 | h. cm 9

tall — HB182
cm 21.5 x 14.5 | h. cm 13

AMBRETTA 
BOX 
LONG RECTANGULAR
 
leather covered wood structure 
and knob with bronze finish. 
It is possible to combine two different 
leather finishes (shagreen with nappa, 
pony with nappa...)
 
small — HB191
cm 22 x 10.5 | h. cm 7.5

large — HB192
cm 30 x 12 | h. cm 7.5

DECOR / TRINKET BOXES



BZ
bronzite

MC
malachite

LP
lapis lazuli
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DECOR / TRINKET BOXES

PETRA 
BOX 
SQUARE
 
leather covered wood structure with  
bronzite / lapis lazuli / malachite knob: 
natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from the others. 
Removable lid.

short — HB201 BZ / LP / MC
cm 14.5 x 14.5 | h. cm 9

tall — HB202 BZ / LP / MC
cm 14.5 x 14.5 | h. cm 13

PETRA 
BOX 
RECTANGULAR
 
leather covered wood structure with  
bronzite / lapis lazuli / malachite knob: 
natural, semi-precious stones. 
Each stone is different from the others. 
Removable lid.

short — HB211 BZ / LP / MC
cm 21.5 x 14.5 | h. cm 9

tall — HB212 BZ / LP / MC
cm 21.5 x 14.5 | h. cm 13 

PETRA 
BOX 
LONG RECTANGULAR
 
leather covered wood structure with  
bronzite / lapis lazuli / malachite knob: 
natural, semi-precious stones.  
Each stone is different from the others. 
Removable lid.

small — HB221 BZ / LP / MC
cm 22 x 10.5 | h. cm 7.5

large — HB222 BZ / LP / MC
cm 30 x 12 | h. cm 7.5 

DECOR / TRINKET BOXES



POSITANO 
BOXES
leather covered solid brass structure.  
Brass base frame and knob. 
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small box — HB721
Ø cm 8.5 | h. cm 12.5

large box — HB722
Ø cm 11.5 | h. cm 10.5

68 69

AMALFI 
BOXES
leather covered solid brass structure 
with non-slip waterproof rubber base
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small box — HB731
Ø cm 8.5 | h. cm 14

large box — HB732
Ø cm 12 | h. cm 12 

DECOR / TRINKET BOXES new!

FIRENZE 
BOX 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Metal base frame and metal handle are available 
in three finishes. 
Removable lid. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

mini — HB104
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 11

small — HB105
cm 11.5 x 11.5 | h. cm 11

medium — HB106
cm 15 x 15 | h. cm 11 

large — HB107
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 11

FIRENZE 
BOX 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Metal base frame and metal handle are available 
in three finishes. 
Removable lid. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HB155
cm 19.5 x 8.5 | h. cm 11

medium — HB156
cm 23.5 x 12.5 | h. cm 11

large — HB157
cm 28 x 17 | h. cm 11

DECOR / TRINKET BOXES
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MILANO 
BOX 
SQUARE
maple structure with embedded leather.  
Removable lid with padded surface 

maple wood finishes available: 
natural / wenge

small — HB011
cm 18 x 18 | h. cm 5.5

large — HB012
cm 22 x 22 | h. cm 5.5

MILANO 
BOX 
RECTANGULAR
maple structure with embedded leather.  
Removable lid with padded surface 

maple wood finishes available: 
natural / wenge

small — HB021
cm 30 x 15 | h. cm 5.5

large — HB022
cm 40.5 x 20 | h. cm 5.5

DECOR / TRINKET BOXES DECOR / TRINKET BOXES
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LUNA 
TRINKET BOX 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Hinged lid

small — HB301
cm 17 x 18.5 | h 6.5

large — HB302
cm 24 x 25.5 | h 6.5

LUNA 
TRINKET BOX 
RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Hinged lid

small — HB311
cm cm 23x 18.5 | h 6.5

large — HB312
cm 30 x 26.5 | h 6.5

DECOR / TRINKET BOXES

LUNA 
TRINKET BOX 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Hinged lid

small — HB321
cm 20 x 10.5 | h 5

medium — HB322
cm 28x 12 | h 5

large — HB323
cm cm 35 x 14 | h 5

DECOR / TRINKET BOXES
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SALLY 
TRINKET BOX 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Removable lid

small — HB081
cm 16.5 x 16.5 | h. cm 8.5

large — HB082
cm 23.5 x 23.5 | h. cm 8.5

SALLY  
TRINKET BOX 
RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Removable lid

small — HB091
cm 16.5 x 22.5 | h. cm 8.5

large — HB092
cm 25 x 30 | h. cm 8.5

DECOR / TRINKET BOXES

SALLY 
TRINKET BOX 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Removable lid

small — HB101
cm 8.5 x 20 | h. cm 7

medium — HB102
cm 10 x 28 | h. cm 7

large — HB103
cm 12 x 35 | h. cm 7

DECOR / TRINKET BOXES



76 77

BAC 
TRINKET BOX 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Removable lid

small — HB111
cm 16.5 x 16.5 | h. cm 7

large — HB112
cm 23.5 x 23.5 | h. cm 7

BAC  
TRINKET BOX 
RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Removable lid

small — HB121
cm 16.5 x 22.5 | h. cm 7

large — HB122
cm 25 x 30 | h. cm 7

DECOR / TRINKET BOXES

BAC 
TRINKET BOX 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Removable lid

small — HB131
cm 8.5 x 20 | h. cm 6

medium — HB132
cm 10 x 28 | h. cm 6

large — HB133
cm 12 x 35 | h. cm 6

DECOR / TRINKET BOXES
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DECOR / TRINKET BOXES new!

POLO 
STACKABLE BOX 
SQUARE
leather covered wood structure.
A double level base with different dimensions  
makes this pieces stackable

mini — HB620H30
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 4.5

mini — HB620H55
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 7

mini — HB620H80
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 9.5

small — HB621H30
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 4.5

small — HB621H55
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 7

small — HB621H80
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 9.5

large — HB623H30
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 4.5

large — HB623H55
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 7

large — HB623H80
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 9.5

DECOR / TRINKET BOXESnew!

A double level base with different 
dimensions makes this pieces stackable



A double level base with  
different dimensions makes  
this pieces stackable
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POLO 
STACKABLE BOX 
RECTANGULAR
leather covered wood structure.
A double level base with different dimensions  
makes this pieces stackable

mini — HB630H30
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 4.5

mini — HB630H55
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 7

mini — HB630H80
cm 17.5 x 11.5 | h. cm 9.5

small — HB631H30
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 4.5

small — HB631H55
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 7
 
small — HB631H80
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 9.5

large — HB633H30
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 4.5
 
large — HB633H55
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 7
 
large — HB633H80
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 9.5

DECOR / TRINKET BOXES new! DECOR / TRINKET BOXESnew!
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POLO 
STACKABLE BOX 
ROUND
leather covered wood structure.
A double level base with different dimensions  
makes this pieces stackable

mini — HB640H30
Ø cm 12.5 | h. cm 4.5

mini — HB640H55
Ø cm 12.5 | h. cm 7

mini — HB640H80
Ø cm 12.5 | h. cm 9.5

small — HB641H30
Ø cm 18.5 | h. cm 4.5

small — HB641H55
Ø cm 18.5 | h. cm 7
 
small — HB641H80
Ø cm 18.5 | h. cm 9.5

large — HB643H30
Ø cm 24.5 | h. cm 4.5

large — HB643H55
Ø cm 24.5 | h. cm 7

large — HB643H80
Ø cm 24.5 | h. cm 9.5

DECOR / TRINKET BOXES new! DECOR / TRINKET BOXESnew!

A double level base with different 
dimensions makes this pieces stackable
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MAREA  
BASKET WITH LID 
SHORT RECTANGULAR
all-leather structure

medium — HA148
cm 25 x 13.5 | h. cm 13.5

large — HA149
cm 30 x 18 | h. cm 13.5

custom sizes available on request

MAREA 
BASKET WITH LID 
SHORT SQUARE
all-leather structure

medium — HA146
cm 21 x 21 | h. cm 11

large — HA147
cm 26 x 26 | h. cm 11

custom sizes available on request

DECOR / TRINKET BOXES DECOR / TRINKET BOXES
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HARRIS 
TRINKET BOX
OVAL SMALL  
all leather covered. Removable lid

short — HB061
cm 16 x 10 | h. cm 9

tall — HB062
cm 16 x 10 | h. cm 13

HARRIS 
TRINKET BOX 
OVAL LARGE  

all leather covered. Removable lid

short — HB071
cm 24 x 15 | h. cm 9

tall — HB072
cm 24 x 15 | h. cm 13

DECOR / TRINKET BOXES

HARRIS 
TRINKET BOX
ROUND SMALL
all leather covered. Removable lid 

short — HB031
Ø cm 10 | h. cm 8

tall — HB032
Ø cm 10 | h. cm 12.5

HARRIS 
TRINKET BOX
ROUND MEDIUM
all leather covered. Removable lid

short — HB041
Ø cm 13 | h. cm 8

tall — HB042
Ø cm 13 | h. cm 16.5

HARRIS 
TRINKET BOX
ROUND LARGE
all leather covered. Removable lid

short — HB051
Ø cm 18 | h. cm 8

tall — HB052
Ø cm 18 | h. cm 13

DECOR / TRINKET BOXES
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DECOR / PHOTO FRAMES

TRIO  
PICTURE FRAME
leather covered wood base hosting 
3 polished glass frames.  
Pictures can fit horizontally or vertically

HP010
cm 41 x 12 | h. cm 29
glasses cm 25 x 26, cm 18 x 14, cm 14 x 18

IO 
PICTURE FRAME
leather covered wood base hosting 
a polished glass frame.  
Pictures can fit horizontally or vertically

small — HP021
cm 22 x 7 | h. cm 17/21
glass cm 14 x 18

medium — HP022
cm 24.5 x 8.5 | h. cm 19/24
glass cm 16 x 21

large — HP023
cm 32.5 x 8.5 | h. cm 28/31.5
glass cm 25 x 26

DECOR / PHOTO FRAMES
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DECOR / PHOTO FRAMES

SUSY 
PICTURE FRAME
all-leather frame able to stand both  
horizontally or vertically. 
Photo protected by flexible plastic

small — HP041
cm 21 x 26
photo dimensions cm 10 x 15

large — HP042
cm 24 x 29
photo dimensions cm 13 x 18

MIA 
BOOKEND PICTURE FRAME
leather covered wood structure 
hosting a polished glass frame. 
Provided with stainless steel base

HP030
cm 30 x 7 | h. cm 24
glass cm 16.5 x 21

DECOR / PHOTO FRAMES

BOOK 
PICTURE FRAME
all-leather frame standing vertically 
(horizontal format on request). 
Photo protected by flexible plastic

small — HP081
cm 37 x 23
photo dimensions cm 10x15

large — HP082
cm 47 x 28
photo dimensions cm 14x18

PETER 
PICTURE FRAME
all-leather frame able to stand both  
horizontally or vertically. 
Photo protected by flexible plastic

small — HP071
cm 18 x 23
photo dimensions cm 10 x 15

large — HP072
cm 23 x 28
photo dimensions cm 13 x 18
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DECOR / CANDLES + FIRE

LEATHER CANDLE HOLDER 
FRAGRANCE 1
all-leather candle holder with  
cover usable as a base when the candle's li.t  
300g vegetal and mineral wax candle  
in personalized blue glass. High quality  
fresh aroma

HA110
Ø cm 9.5 | h. cm 10.5

CANDLE FRAGRANCE 1 (REFILL)
300g vegetal and mineral wax candle 
in personalized blue glass. 
High quality fresh aroma

HA111
Ø cm 8.5 | h. cm 9.5

DECOR / CANDLES + FIRE

MONTEGO 
TABLE LIGHTER
leather covered wood structure. 
Refillable metal chrome lighter  
with piezo igniter

VS030
Ø cm 8 | h. cm 6.5

available in real shagreen leather

CANDLE LIGHTER
metal structure with leather covered shaft.  
It is refillable and has adjustable flame intensity. 
Comes together with suede packaging

VS035
Ø cm 1.6 | h. cm 26
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DECOR / CANDLES + FIRE DECOR / CANDLES + FIRE
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PROMETEO 
GIANT MATCHES HOLDER
all-leather structure with strike pad at bottom. 
60 matches included

HA050
Ø cm 7.5 | h. cm 31.5

DECOR / CANDLES + FIRE

PARMA 
GIANT MATCHES HOLDER
leather covered wood structure with strike pad 
at the bottom and kagnetic closure. 
60 matches included

HA055
cm 31.5 x 10 | h. cm 6

DECOR / CANDLES + FIRE
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DECOR / DOORSTOPS + PAPERWEIGHTS DECOR / DOORSTOPS + PAPERWEIGHTS

NODO  
DOORSTOP
nappa leather doorstop.  
Available only in a selection  
of nappa leather finishes from our 
finishes chart. Very stable. 
Nodo is an Italian word 
which means knot

PB064
Ø cm 13 | weight: 2.7 kg

orange — PB064F04
 
ivory — PB064F06
 
siena — PB064F08
 
brown — PB064F09
 
turquoise — PB064F22 
 
denim — PB064F68 
 
petrol blue — PB064F31 
 
royal blue — PB064F12
 
red — PB064F13
 
pink peony — PB064F53 
 
light grey — PB064F37 
 
mud — PB064F21
 
smoke — PB064F24 
 
graphite — PB064F19
 
black — PB064F20 
 
nude — PB064F91
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DECOR / DOORSTOPS + PAPERWEIGHTS

BUCKET  
DOORSTOP
leather covered wood structure  
with leather handle and metal details. 
Heavy core. Non-slip waterproof  
rubber base underneath 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

PB065
Ø cm 16.5 | h. cm 21.5 | weight: 9 kg

new! DECOR / DOORSTOPS + PAPERWEIGHTS

NODO  
PAPERWEIGHT
nappa leather paperweight.  
Available only in a selection  
of nappa leather finishes from our 
finishes chart. Very stable. 
Nodo is an Italian word 
which means knot

SA400
Ø cm 10 | weight: 0.7 kg

orange — SA400F04
 
ivory — SA400F06
 
siena — SA400F08
 
brown — SA400F09
 
turquoise — SA400F22 
 
denim — SA400F68 
 
petrol blue — SA400F31 
 
royal blue — SA400F12
 
red — SA400F13
 
pink peony — SA400F53 
 
light grey — SA400F37 
 
mud — SA400F21
 
smoke — SA400F24 
 
graphite — SA400F19
 
black — SA400F20 
 
nude — SA400F91

CUBO 
PAPERWEIGHT
leather covered wood structure. 
Heavy core. 
 
SA600
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 8.5 | weight: 1 kg

new!



ALPI 
CUSHION
 
shearling — HAP026
suede — HAP027
cm 42 x 42 | h. cm 15 

shearling — HAP036
suede — HAP037
cm 47 x 47 | h. cm 15

leather: shearling, suede

102 103

DECOR / CUSHIONS new! DECOR / CUSHIONSnew!
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STORAGE / BASKETS
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STORAGE / BASKETS

MAREA 
BASKET 
SHORT SQUARE
all-leather structure

medium — HA130
cm 20 x 20 | h. cm 10

large — HA131
cm 25 x 25 | h. cm 10

custom sizes available on request

MAREA 
BASKET WITH LID 
SHORT SQUARE
all-leather structure

medium — HA146
cm 21 x 21 | h. cm 11

large — HA147
cm 26 x 26 | h. cm 11

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS

MAREA 
BASKET 
LOW SQUARE
all-leather structure

small — HA132
cm 16.5 x 16.5 | h. cm 5.5

medium — HA133
cm 21 x 21 | h. cm 5.5

large — HA134
cm 26 x 26 | h. cm 5.5

extra-large — HA135
cm 30.5 x 30.5 | h. cm 5.5

custom sizes available on request
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MAREA  
BASKET 
SHORT RECTANGULAR
all-leather structure

medium — HA140
cm 24 x 12 | h. cm 12.5

large — HA141
cm 29 x 17 | h. cm 12.5

custom sizes available on request

MAREA  
BASKET WITH LID 
SHORT RECTANGULAR
all-leather structure

medium — HA148
cm 25 x 13.5 | h. cm 13.5

large — HA149
cm 30 x 18 | h. cm 13.5

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS

MAREA 
BASKET 
LOW RECTANGULAR
all-leather structure

small — HA142
cm 20.5 x 9 | h. cm 5.5

medium — HA143
cm 25 x 13.5 | h. cm 5.5

large — HA144
cm 30 x 18 | h. cm 5.5

extra-large — HA145
cm 34.5 x 22.5 | h. cm 5.5

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS
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STORAGE / BASKETS

MAREA 
BASKET 
HIGH SQUARE 
all-leather structure with side handles

small — HA120
cm 23 x 23 | h. cm 22

large — HA121
cm 32 x 32 | h. cm 23

custom sizes available on request

MAREA  
STORAGE BASKET WITH HANDLES 
SQUARE
all-leather structure with side handles

small — HA165
cm 40 x 40 | h. cm 40
 
large — HA166
cm 50 x 50 | h. cm 50

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS
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MAREA 
STORAGE BASKET WITH HANDLES 
RECTANGULAR
all-leather structure with side handles

small — HA064
cm 36.5 x 28.5 | h. cm 26

medium — HA065
cm 46.5 x 36.5 | h. cm 30.5

large — HA066
cm 56 x 43.5 | h. cm 35.5

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS

MAREA 
STORAGE BASKET 
HIGH SQUARE
all-leather structure with side handles

small — HA170
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 51

small with lid — HA176
cm 36 x 36| h. cm 53

large — HA171
cm 44.5 x 44.5 | h. cm 60

large with lid — HA177
cm 45 x 45 | h. cm 61

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS
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STORAGE / BASKETS new!

PARMA 
CLOSET BOX
leather covered wood structure with handles. 
Hinged cover with magnetic closure.
Custom sizes available on request
 
small — HA156
cm 40.5 x 31.5 | h. cm 29

large — HA157
cm 50.5 x 41 | h. cm 29

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETSnew!
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PARMA 
LAUNDRY BASKET
leather covered wood base 
with waterproof black interior. 
Magnetic closure

small — HA150
cm 40 x 31.5 | h. cm 61.5

large — HA151
cm 50 x 41.5 | h. cm 66.5

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS STORAGE / BASKETS

Discover our trunks in the FURNITURE section
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STORAGE BASKET 
SHORT ROUND
all-leather structure. 
Black waterproof interior

small — HA059
Ø cm 36 | h. cm 25

large — HA062
Ø cm 47 | h. cm 25

custom sizes available on request

HARRIS 
BIN WITH LID 
ROUND
all-leather structure. 
Lid provided with a leather knob. 
Black waterproof interior

HA063
Ø cm 31 | h. cm 34

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS

STORAGE BASKET 
ROUND LARGE
all-leather structure. 
Black waterproof interior

HA060
Ø cm 47 | h. cm 43.5

STORAGE BASKET WITH LID 
ROUND LARGE
all-leather structure. 
Lid provided with a leather handle. 
Black waterproof interior

HA061
Ø cm 47 | h. cm 45

custom sizes available on request

STORAGE / BASKETS
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STORAGE BASKET  
WITH HANDLES
ROUND 
LOW
all-leather structure 

small — HA220
Ø cm 37 | h. cm 39.5

large — HA224
Ø cm 46 | h. cm 39.5

STORAGE / BASKETS new! STORAGE / BASKETS

STORAGE BASKET  
WITH HANDLES
ROUND 
LOW 
WITH LID
all-leather structure. 
Lid provided with a leather handle 

small with lid— HA221
Ø cm 38 | h. cm 43

large with lid — HA225
Ø cm 47 | h. cm 43

new!
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STORAGE BASKET  
WITH HANDLES
ROUND 
TALL
all-leather structure 

small — HA226
Ø cm 37 | h. cm 59.5

large — HA230
Ø cm 46.5| h. cm 59.5

STORAGE / BASKETS new! STORAGE / BASKETS

STORAGE BASKET  
WITH HANDLES
ROUND 
TALL
WITH LID
all-leather structure. 
Lid provided with a leather handle 

small with lid— HA227
Ø cm 38 | h. cm 63

large with lid — HA231
Ø cm 47.5 | h. cm 63

new!
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STORAGE / BINS

JO 
WASTEPAPER BIN
leather covered wood structure

SA140
cm 25 x 25 | h. cm 35.5

OTTO 
WASTEPAPER BIN
all-leather structure. 
Black waterproof interior

SA130
Ø cm 23 | h. cm 31

JO 
WASTEPAPER BIN WITH LID
leather covered wood structure

SA141
cm 25 x 25 | h. cm 37.5

STORAGE / BINS

WALTER 
WASTEPAPER BIN 
RECTANGULAR
 
leather covered wood structure 
and optional lid.  
Lacquered wood interior

small — SA144
cm 19 x 22 | h. cm 29

small with lid — SA145
cm 19 x 22 | h. cm 32

large — SA146
cm 23 x 26 | h. cm 33

large with lid — SA147
cm 23 x 26 | h. cm 36

FIRENZE 
BIN
leather covered wood structure. 
Metal base frame and knob available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath. 
Waterproof black lacquered wood interior

square — HA160
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 32.5

square without lid — HA162
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 31

rectangular — HA161
cm 28 x 17 | h. cm 32.5

rectangular without lid — HA163
cm 28 x 17 | h. cm 31
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BRUS 
WASTEPAPER BIN
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass)

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

SA150
Ø cm 23 | h. cm 31

with lid — SA151
Ø cm 23 | h. cm 33

STORAGE / BINS

RAF 
WASTEPAPER & BATHROOM BIN
partially leather covered stainless steel 
structure with polished finish outside. 
Satin finish inside. 
Rubber base underneath grants insulation

SA160
Ø cm 18 | h. cm 23

with lid — SA161
Ø cm 18 | h. cm 25

CROSBY 
WASTEPAPER BIN 
OVAL
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass) 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA089
cm 27 x 20 | h. cm 31.5

with lid — HA090
cm 27 x 20 | h. cm 34.5

STORAGE / BINS
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STORAGE / BINS
STORAGE / BINS
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BRUS  
BIN
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

table bin — HA630
Ø cm 13.5 | h. cm 19.5

mini — HA640
Ø cm 18 | h. cm 28

small — HA650
Ø cm 23 | h. cm 31

medium — HA660
Ø cm 29.5 | h. cm 34.5

large — HA670
Ø cm 35 | h. cm 44.5

extra-large — HA680
Ø cm 41 | h. cm 49.5

XL low — HA690
Ø cm 53 | h. cm 39.5 

STORAGE / BINS

BRUS 
BIN WITH LID
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

table bin with lid — HA631
Ø cm 13.5 | h. cm 22.5

mini with lid — HA641
Ø cm 18 | h. cm 31

small with lid — HA651
Ø cm 23 | h. cm 33

medium with lid — HA661
Ø cm 29.5 | h. cm 37.5
 
large with lid — HA671
Ø cm 35 | h. cm 47.5

extra-large with lid — HA681
Ø cm 41 | h. cm 53.5

XL low with lid — HA691
Ø cm 53 | h. cm 43.5

STORAGE / BINS
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STORAGE / UMBRELLA STANDS

CROSBY 
UMBRELLA STAND 
OVAL
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA025
cm 27 x 20 | h. cm 51.5

PIERRE 
UMBRELLA STAND
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA040
Ø cm 23.5 | h. cm 51

STORAGE / UMBRELLA STANDS

MANZONI 
UMBRELLA STAND
leather covered oak structure 
(choose from natural, walnut or wenge 
color scheme) with waterproof finish. 
Coated metal removable base 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge

HA030
cm 30 x 30 | h. cm 58.5
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STORAGE / MAGAZINE HOLDERS

SOFA SADDLE BAG
all-leather structure provided with 2 pockets 
(also available with 3 pockets) for remotes  
and magazines. 
Internal weights provide balance. 
Non-slip suede armrest cover

two pockets — HA081
cm 62 x 28

three pockets — HA082
cm 65 x 40

STORAGE / MAGAZINE HOLDERS

DAILY 
MAGAZINE HOLDER
leather covered wood structure. 
Black lacquered wood interior

HA011
cm 36 x 22 | h. cm 31

EDITH 
MAGAZINE HOLDER
leather covered wood structure

HA010
cm 36 x 25 | h. cm 31
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SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS

VICTOR 
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

mini — TV201
cm 21.5 x 31 | h. cm 4.5

small — TV202
cm 27.5 x 38 | h. cm 4.5

medium — TV203
cm 34.5 x 44.5 | h. cm 4.5

large — TV204
cm 44 x 54 | h. cm 4.5

extra-large — TV205
cm 53 x 63 | h. cm 4.5
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ROMA  
TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

small — TV301
cm 39 x 39 | h. cm 4.5

medium — TV302
cm 47.5 x 47.5 | h. cm 4.5

large — TV303
cm 56 x 56 | h. cm 4.5

ROMA  
TRAY 
SQUARE  
SHAGREEN EDITION
wood structure covered with real shagreen 
leather (mole brown / black).
Metal handles with chrome finish

TV301
cm 39 x 39 | h. cm 4.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MADISON  
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

small — TV131
cm 39 x 17 | h. cm 4

large — TV132
cm 39 x 23 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MADISON  
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV130
cm 39 x 39 | h. cm 4

MADISON 
TRAY IN SHAGREEN
wood structure covered with real shagreen 
leather (mole brown / black).
Metal handles with chrome finish

TV140
cm 39 x 39 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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BELGRAVIA 
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV110
cm 39 x 39 | h. cm 4

CHELSEA 
TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV121
cm 52.5 x 52.5 | h. cm 4

CHELSEA 
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV120
cm 52.5 x 32.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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CIRCUS 
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

round — TV150
Ø cm 46.5 | h. cm 4.5

oval — TV160
cm 60.5 x 44.5 | h. cm 4.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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RONDÒ  
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure 
with brass frame and handles 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV501
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV502
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV503
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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RONDÒ  
TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure 
with brass frame and handles 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV601
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 4

medium — TV602
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 4

large — TV603
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



158 159

RONDÒ 
TRAY 
ROUND
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV701
Ø cm 26.5 | h. cm 4

medium — TV702
Ø cm 36.5 | h. cm 4

large — TV703
Ø cm 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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BELLINI  
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV270
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV272
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV274
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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BELLINI 
TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV260
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 4

medium — TV262
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 4

large — TV264
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 4

Check out our Bellini serving tables in the FURNITURE section

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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DEFILE 
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV220
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV222
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV224
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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DEFILE 
TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV230
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 4

medium — TV232
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 4

large — TV234
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



168 169

DEFILE 
TRAY 
ROUND
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV240
Ø cm 26 | h. cm 4

medium — TV242
Ø cm 36 | h. cm 4

large — TV244
Ø cm 46 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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CAMPO 
TRAY 
SQUARE
 
leather covered metal structure with metal frame. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
mini — TVP050
cm 19 x 19 | h. cm 1.5

small — TVP051
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 1.5

medium — TVP052
cm 30 x 30 | h. cm 1.5

large — TVP053
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 1.5

extra large — TVP054
cm 41 x 41 | h. cm 1.5

xxl — TVP055
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 1.5

new! new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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CAMPO 
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure with metal frame. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV820
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV822
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV824
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

new! new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



174 175

ARCOBALENO  
TRAY
Arcobaleno expresses the infinite  
diversity of a chromatic scale by offering  
unlimited combinations, from the boldest  
brights to the subtlest nuances. 

mini 
monochrome — TVP801
cm 20 x 20 | h. cm 1.5

small 
monochrome — TVP802
cm 26 x 26 | h. cm 1.5

medium 
monochrome — TVP803
cm 32 x 32 | h. cm 1.5

large 
monochrome — TVP804
cm 38 x 38 | h. cm 1.5

new! new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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ARCOBALENO  
TRAY
Arcobaleno expresses the infinite  
diversity of a chromatic scale by offering  
unlimited combinations, from the boldest  
brights to the subtlest nuances. 

mini 
bicolor — TVP806
cm 20 x 20 | h. cm 1.5

small 
bicolor — TVP807
cm 26 x 26 | h. cm 1.5

medium 
bicolor — TVP808
cm 32 x 32 | h. cm 1.5

large 
bicolor — TVP809
cm 38 x 38 | h. cm 1.5

new! new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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PARIGI 
TRAY 
SPECIAL SHAGREEN
leather covered wood structure: 
black calfskin for borders and real shagreen 
for the top

TV190
cm 40 x 40 | h. cm 3.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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Discover our Phorma collection in the DECOR section

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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JAMES 
LEATHER TRAY
leather covered wood structure

small — TV091
cm 45 x 34 | h. cm 4

large — TV092
cm 57 x 43 | h. cm 4

MILANO 
TRAY
Maple structure with embedded leather 
on sides and top 

maple wood finishes available: 
natural / wenge

small — TV021
cm 37 x 25.5 | h. cm 4

medium — TV022
cm 45.5 x 32.5 | h. cm 4

large — TV023
cm 54 x 40 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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POLO
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure

small — TV041
cm 41.5 x 30.5 | h. cm 4

large — TV042
cm 47 x 35 | h. cm 4

POLO 
TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure

small — TV046
cm 38 x 38 | h. cm 4

large — TV047
cm 48 x 48 | h. cm 4

POLO 
TRAY 
OVAL
leather covered wood structure

mini — TV060
cm 31 x 15 | h. cm 4

small — TV061
cm 41.5 x 25.5 | h. cm 4

medium — TV062
cm 51.5 x 35.5 | h. cm 4

large — TV063
cm 61 x 45 | h. cm 4

POLO 
TRAY 
ROUND
leather covered wood structure

small — TV051
Ø cm 37.5 | h. cm 4

large — TV052
Ø cm 47 | h. cm 4

extra-large — TV053
Ø cm 60 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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POLO UTOPIA
leather covered wood trays fitting 
one inside the other

n°1 — TVP901
Ø cm 20 | h. cm 4

n°2 — TVP902
Ø cm 24.5 | h. cm 4

n°3 — TVP903
Ø cm 29 | h. cm 4

n°4 — TVP904
Ø cm 33.5 | h. cm 4

n°5 — TVP905
Ø cm 38 | h. cm 4

n°6 — TVP906
Ø cm 42.5 | h. cm 4

n°7 — TVP907
Ø cm 47.5 | h. cm 4

n°8 — TVP908
Ø cm 51.5 | h. cm 4

n°9 — TVP909
Ø cm 55.5 | h. cm 4

n°10 — TVP910
Ø cm 59.5 | h. cm 4

n°11 — TVP911
Ø cm 63.5 | h. cm 4

n°12 — TVP912
Ø cm 67.5 | h. cm 4

n°13 — TVP913
Ø cm 71.5 | h. cm 4

n°14 — TVP914
Ø cm 75.5 | h. cm 4

n°15 — TVP915
Ø cm 79.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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OSVALDO 
TRAY
leather covered wood structure. 
Provided with 2 leather stripes underneath 
that facilitate grip

small — TV011
cm 37.5 x 27 | h. cm 4

medium — TV012
cm 45 x 35 | h. cm 4

large — TV013
cm 54 x 44 | h. cm 4

SHINE 
TRAY
leather covered wood structure

rectangular — TV031
cm 46 x 35 | h. cm 7

square — TV032
cm 46 x 46 | h. cm 7

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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DECO 
TRAY
leather covered wood structure  
with metal handles 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV556
cm 40.5 x 27 | h. cm 4

medium — TV557
cm 48 x 35 | h. cm 4

large — TV558
cm 57 x 44 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MIRAMAR 
TRAY
leather covered laminated synthetic tray

mini — TV100
cm 30.5 x 22 | h. cm 1.5 

small — TV101
cm 39.5 x 28.5 | h. cm 1.5

medium — TV102
cm 45.5 x 33.5 | h. cm 1.5

large — TV103
cm 51 x 38.5 | h. cm 1.5

new!

MIRAMAR  
TRAY 
OVAL
leather covered laminated synthetic tray

TV107
cm 33 x 23.5 | h. cm 1.5

MIRAMAR 
TRAY 
ROUND
leather covered laminated synthetic tray

TV109
Ø cm 33 | h. cm 1.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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TEDDY 
BED TRAY
leather covered wood structure with 
suede padding underneath (available in all 
the suede finished calfskin colours from 
the colour chart) with microbead filling. 
Ideal for working and reading with 
smartphones, tablets and laptops, for a coffee 
or breakfast in bed. 
Can fit on the arm of the sofa

micro — TV069
cm 25 x 18 | h. cm 8

mini — TV070
cm 34 x 26 | h. cm 9

small — TV071
cm 44.5 x 34.5 | h. cm 10

large — TV072
cm 53 x 44 | h. cm 10

VIC 
BED TRAY
leather covered wood tray with handles 
and extractable folding legs with chrome
metal finishing. 
Ideal for breakfast in bed

TV078
cm 42 x 54
closed h. cm 6
open h. cm 22.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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NEPTUNE 
LAZY SUSAN
rotating tray with leather covered  
wood structure and metal ring available  
in three finishes

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass 

TV252
Ø cm 50.5 | h. cm 5.5

JUPITER 
LAZY SUSAN
rotating tray with leather covered  
wood structure

TV152
Ø cm 50.5 | h. cm 5

SATURN 
LAZY SUSAN  
WITH REMOVABLE TRAY
rotating tray with leather covered 
wood structure and metal ring available 
in three finishes.  
The tray can be used as a high surface 
if placed upside down in the metal ring

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

TV352
Ø cm 50.5 | h. cm 8

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES

OCEAN 
ICE BUCKET
partially leather covered insulated steel 
ice bucket with chrome-plated finish. 
Provided with lid

monochrome — TT010
Ø cm 16 | h. cm 19

bicolor — TT012
Ø cm 16 | h. cm 19

OCEAN 
LARGE ICE BUCKET  
AND BOTTLE COOLER 
partially leather covered insulated steel 
ice bucket with chrome-plated finish. 
Provided with lid

monochrome — TT011
Ø cm 20 | h. cm 22

bicolor — TT013
Ø cm 20 | h. cm 22

SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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OCEAN 
CHAMPAGNE BUCKET
insulated polished steel structure  
with leather insert 

small (1/2 bottles) — TT070
Ø cm 29.5 | h. cm 24
 
large (up to 5 bottles) — TT072
Ø cm 39 | h. cm 25.5

new!

OCEAN 
BOTTLE COOLER
partially leather covered chrome-plated steel cooler.  
Keeps bottles chilled for several hours

monochrome — TT020
Ø cm 13 | h. cm 21.5

bicolor — TT022
Ø cm 13 | h. cm 21.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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ATHABASCA 
BOTTLE COOLER 
partially leather covered insulated  
stainless steel bottle cooler with satin finish 

TT030
Ø cm 13 | h. cm 21

POCKET FLASK
partially leather covered stainless steel structure

monochrome — TT041
cm 9 x 2.5 | h. cm 10 (4oz)

bicolor — TT042
cm 9 x 2.5 | h. cm 10 (4oz)

SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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MONOCHROME THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with chrome-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

0.5 LT — TT051
h. cm 20.5

1 LT — TT052
h. cm 25

1.5 LT — TT053
h. cm 30

 

MONOCHROME GOLD-PLATED  
THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with gold-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

1 LT — TT055
h. cm 25

BICOLOR THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with chrome-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

0.5 LT — TT061
h. cm 20.5

1 LT — TT062
h. cm 25

1.5 LT — TT063
h. cm 30

 

BICOLOR GOLD-PLATED  
THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with gold-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

1 LT — TT065
h. cm 25 

SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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LUNA 
BOX 
FOR NESPRESSO
leather covered wood structure  
with hinged lid. 
Comes with a plexiglass panel able  
to host 30 Nespresso capsules
 
HB313
cm 30 x 26.5 | h. cm 6.5

TEA BOX
leather covered aged cedar case. 
Inner removable dividers with 12 compartments

small — TA094
cm 26.5 x 20.5 | h. cm 10.5

large — TA095
cm 38 x 22 | h. cm 10.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS

CIRCLE 
COASTER
leather covered metal structure

TP080
Ø cm 12.5 | h. cm 0.7

CIRCLE  
BOTTLE COASTER
leather covered metal structure

TP090
Ø cm 15 | h. cm 1

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS

TAO 
COASTER
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

TP070
cm 9.5 x 9.5

double-faced — TP070DF 
cm 9.5 x 9.5

TAO 
COASTER 
ROUND
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

TP072
Ø cm 9.5

double-faced — TP072DF 
Ø cm 9.5

TAO 
COASTER 
OCTAGONAL
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

TP078
cm 9.5 x 9.5

double-faced — TP078DF
cm 9.5 x 9.5
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TAO 
COASTERS HOLDER 
WITH 6 TAO COASTERS
leather covered wood structure 
able to host 6 Tao coasters (TP070). 
Semi-flexible and waterproof

TP075
cm 12 x 12 | h. cm 4

double-faced — TP075DF
cm 12 x 12 | h. cm 4

DAVID 
COASTERS HOLDER 
SQUARE 
WITH 6 TAO COASTERS
leather covered wood structure 
able to host 6 Tao coasters (TP070). 
Semi-flexible and waterproof

TP170
cm 12 x 12 | h. cm 3

double-faced — TP170DF
cm 12 x 12 | h. cm 3

DAVID 
COASTERS HOLDER 
ROUND 
WITH 6 TAO COASTERS 
leather covered wood structure 
able to host 6 Tao coasters (TP072). 
Semi-flexible and waterproof

TP172
Ø cm 12.5 | h. cm 3

double-faced — TP172DF
Ø cm 12.5 | h. cm 3

DAVID 
COASTERS HOLDER  
OCTAGONAL 
WITH 6 TAO COASTERS
leather covered wood structure 
able to host 6 Octagonal coasters (TP078). 
Semi-flexible and waterproof

TP178
cm 12 x 12 | h. cm 3

double-faced — TP178DF
cm 12 x 12 | h. cm 3

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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PARIDE 
UNDERPLATE
leather covered metal structure

standard — TP010
Ø cm 31.5 | h. cm 1

large — TP011
Ø cm 34.5 | h. cm 1

TREVOR 
UNDERPLATE
leather covered metal structure. 
A 6 mm high base underneath keeps 
the underplate from touching the table

TP020
cm 32 x 32 | h. cm 0.8

PLACEMAT 
ROUND
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP111ONE 
small | double stitching — TP111TWO 
small | double-faced, one stitching — TP111DF
Ø cm 35

large | one stitching — TP112ONE 
large | double stitching — TP112TWO 
large | double-faced, one stitching — TP112DF
Ø cm 40

PLACEMAT 
OVAL
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP061ONE 
small | double stitching — TP061TWO 
small | double-faced, one stitching — TP061DF
cm 39.5 x 29.5

large | one stitching — TP062ONE 
large | double stitching — TP062TWO 
large | double-faced, one stitching — TP062DF
cm 50 x 38.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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MAURICE 
PLACEMAT
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP031ONE 
small | double stitching — TP031TWO 
small | double-faced, one stitching — TP031DF
cm 42 x 32

large | one stitching — TP032ONE 
large | double stitching — TP032TWO 
large | double-faced, one stitching — TP032DF
cm 49.5 x 39.5

MARY 
BICOLOR PLACEMAT
all-leather structure. 
Two leather colours, double stitching.
Semi-flexible and waterproof

small — TP041
cm 42 x 32

large — TP042
cm 49.5 x 38.5

VANNY 
PLACEMAT
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP051ONE 
small | double stitching — TP051TWO 
small | double-faced, one stitching — TP051DF
cm 46 x 34

large | one stitching — TP052ONE 
large | double stitching — TP052TWO 
large | double-faced, one stitching — TP052DF
cm 51 x 38

ZAC 
PLACEMAT
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP058ONE 
small | double stitching — TP058TWO 
small | double-faced, one stitching — TP058DF
cm 40 x 30

large | one stitching — TP059ONE 
large | double stitching — TP059TWO 
large | double-faced, one stitching — TP059DF
cm 50 x 37.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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PLACEMAT 
OCTAGONAL
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP048ONE
small | double stitching — TP048TWO
small | double-faced, one stitching — TP048DF
cm 35 x 35
 
large | one stitching — TP049ONE
large | double stitching — TP049TWO
large | double-faced, one stitching — TP049DF
cm 40 x 40

DOUBLE-FACED  
PLACEMATS AND COASTERS
our placemats and coasters 
are also available in a double-sided 
version (+ 60% of original  
price of the item)

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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CUFF 
NAPKIN RING
all-leather structure with chrome closing

TA015
cm 9 x 5

LUX 
NAPKIN RING
leather covered brass structure. 
Available in palladium or 24k gold finish

palladium — TA021
Ø cm 5 | h. cm 2.5

gold-plated — TA022
Ø cm 5 | h. cm 2.5

ZIM 
NAPKIN RING
all-leather structure. 
Fits all the napkin sizes

TA010
cm 10 x 5

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN RINGS

LUX PLUS 
NAPKIN RING
leather covered brass structure 
with palladium-plated and PVD coating. 
Hypoallergenic. 
Black PVD finish is additional to the classic 
palladium-plated and gold-plated finishes.  

palladium + black PVD — TA021PLUS
Ø cm 5 | h. cm 2.5

CANNOLO 
NAPKIN HOLDER
all-leather structure. 
Fits all the napkin sizes

TA025
cm 19 x 10 | h. cm 8

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN RINGS
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COMPACT 
NAPKIN HOLDER
leather covered wood structure. 
Holds napkins vertically

TA030
cm 15 x 7 | h. cm 10

RITZ 
NAPKIN HOLDER
leather covered wood structure

TA040
cm 20 x 20 | h. cm 7 
(napkin up to 17.5 x 17.5 cm)

TA041
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 7 
(napkin up to 13 x 13 cm)

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN + CUTLERY HOLDERS

PARTY 
CUTLERY HOLDER
leather covered wood structure

party 4 — TA061
cm 22 x 22 | h. cm 12.5

party 6 — TA062
cm 22 x 32.5 | h. cm 12.5

NOLABEL 
WATER BOTTLE SLEEVES 
CUSTOMIZED PRODUCTION
leather bottle sleeves produced on request. 
Sizes based on the water bottle of choice

BH121
bespoke | price on request

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN + CUTLERY HOLDERS
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TAVOLA 2 
MENU
all-leather foldable structure. 
Double-sided with magnetic closure. 
Hosts two papers (one each side)

A5 — BH015
cm 16.5 x 22.5

A4 — BH016
cm 23 x 31.5

TAVOLA 1 
MENU
all-leather structure. 
Hosts one paper

A6 — BH012
cm 12.5 x 16.5

A5 — BH013
cm 16.5 x 23

A4 — BH014
cm 23 x 31.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS

BIS 
MENU
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Hosts two papers

A5 — BH010
cm 17 x 22.5

A4 — BH011
cm 23 x 31.5

TRIS 
MENU
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Hosts three papers

A5 — BH017
cm 17 x 22.5

A4 — BH018
cm 23 x 31.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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TAVOLA 
STAND MENU
leather covered rigid structure. 
Can stand both horizontally or vertically. 
Hosts one paper

A6 — BH112
cm 12.5 x 16.5

A5 — BH113
cm 16.5 x 23

A4 — BH114
cm 23 x 31.5

COCKTAIL MENU
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Hostss two sheets with sizes cm 29.7 x 10.5

BH116
cm 13 x 31 (closed) 
cm 26 x 31 (open)

RECEIPT HOLDER
leather covered rigid structure 
with pocket for receipts and credit cards

BH120
cm 18 x 11

custom sizes available on request

CHANGE HOLDER
leather covered rigid structure. 
Suitable to hold changes and receipts

BH119
cm 21.5 x 14,5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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ASPEN 
SEATING CHART 
the plan de table was first developed for use  
at royal courts as a way to ensure that guests were  
arranged properly in terms of their ranking and  
protocol. They are still used today wherever there  
is a need to put the right people together.  
Each guest’s name is handwritten on a card that  
is then inserted in its proper place on the chart,  
allowing to determine the perfect seating 
arrangement while saving multiple trips around 
the table

round — BH117
Ø cm 27,5
 
rectangular — BH118
cm 32 x 24

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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FOLDER ONE
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left inner pocket provided with partitions 
for envelopes or cards. 
Center with a four-screw system to hold 
A4 sheets or plastic envelopes.  
Right inner pocket for A4 sheets and pen  
holder.

BH021
cm 27 x 33

customizations / logo available

FOLDER TWO
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left and right inner pockets can host A4 sheets. 
Center with a four-screw system to hold 
A4 sheets or plastic envelopes.

BH022
cm 27 x 33

customizations / logo available

FOLDER THREE
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left inner pocket provided with partitions 
for envelopes or cards. 
Two right inner pockets for A4 and A5 sheets. 
Center pen holder.

BH031
cm 27 x 33

customizations / logo available

FOLDER FOUR
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left large inner pocket for A4 sheets. 
Inner right side with four leather corners 
for A4 sheets.  
Center pen holder. 

BH032
cm 24 x 31

customizations / logo available

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS



232 233

FOLDER ONE A5
leather cover. 
4 screws system

BH023
cm 19 x 24

new! new!

A5 
4-RING BINDER
leather cover.  
4 rings Ø 2.5 cm

SC092
cm 20.5 x 23.5

A4 
4-RING BINDER
leather cover.  
4 rings Ø 2.5 cm

SC093
cm 26.5 x 32.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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EMILY 
A4 PAPER HOLDER
leather covered rigid structure. 
Open face design, penholder loop on top, 
metal paper holder clip

BH124
cm 24 x 35

MIRANDA 
MAGNETIC 
A4 PAPER HOLDER
leather covered rigid structure. 
Open face design, penholder loop with hidden 
elastic, magnetic paper holder clip

BH134
cm 24 x 34

HEAVY NOTEPAD HOLDER
leather covered heavy weighted wood structure. 
Provided with a pocket to attach notepads 
(cm 10 x 15) and pen holder

SA085
cm 15 x 17.5 | h. cm 2.5

PAPER SLIP AND PEN HOLDER
leather covered wood structure. 
Paper holder for sheets cm 8.5 x 15.5  
and pen holder

Custom sizes available

SA086
cm 13 x 17 | h. cm 2

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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JASON 
DOUBLE STAND
leather covered metal structure. 
Can host 2 tablets or sheets on both sides

PB070
cm 19 x 23 | h. cm 23

LIVRE D’OR  
GUESTBOOK
leather cover and suede lining. 
Provided with high quality A4 paper sheets

vertical — CN055
cm 22.5 x 31.5
 
horizontal — CN050
cm 31.5 x 22.5

personalizations / logo available

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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TOLOSA 
GUEST INFORMATION HOLDER
 
leather covered rigid structure. 
Provided insid with two A4 pockets on each side 
(total 4) and a central space with one large low  
pocket and two corner pockets. 
Perfect for a general complete in-room 
information package, letter paper, envelopes 
and compliment cards

BH150
cm 47 x 31.5 (closed) 
cm 97 x 31 (open)

GUEST INFORMATION CARD
leather covered rigid structure. 
Ideal to be left in the guests' rooms to provide  
them with any kind of information such  
as the Wi-Fi credentials

BH130
bespoke | price on request

MAGNETIC A3 SHEETS HOLDER  
WITH SOFT PADDED COVER
 
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Leather covered inner heavy magnetic flaps 
able to keep together up to 6mm thick sheets. 
Ideal for project presentations and home-printed 
newspapers used during cruises

BH148
cm 34.5 x 46.5 (closed) 
cm 72 x 46.5 (open)

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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MAGNETIC A3 SHEETS HOLDER
 
leather covered heavy magnetic flaps able  
to keep together up to 6mm thick sheets. 
Ideal for project presentations and home-printed  
newspapers used during cruises

BH149
cm 43 x 3 | h. cm 1.5

DO NOT DISTURB
all-leather structure

BH050
cm 8.5 x 21.5

LET ME HERE 
HEAVY KEYRING
leather covered structure with detachable 
chrome-plated finished keyring. 
Micro spheres fill the inside for a total weight 
around 250 grams

PB045
cm 5.5 x 12

customization on request 
 
other keyrings in jewels + accessories section

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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SERVEWARE + HOSPITALITY / ROOM ACCESSORIES new!

MILANO 
CLOTHES 
HANGER
oak structure with inlaid leather. 
Also available provided with trousers  
holder on request 
 
standard wood finishes available: 
natural / walnut / wenge 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA900
width cm 39

HA905
width cm 42

SERVEWARE + HOSPITALITY / ROOM ACCESSORIESnew!

CLASSIC
CLOTHES 
HANGER
leather covered wood structure 
also available provided with trousers  
holder on request 

available in printed calfskin golf  
or nappa leathers only 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA910
width cm 39

HA915
width cm 42
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BATHROOM + TRAVEL

READY 
TISSUE HOLDER  
WITH BOTTOM LEATHER FLAPS
all-leather structure.
Leather flaps provided with velcro close the product 
underneath

rectangular — HA103
cm 24 x 12.5 | h. cm 7

square — HA104
cm 12 x 12 | h. cm 13.5

READY 
TISSUE HOLDER 
all-leather structure

rectangular — HA101
cm 24 x 12.5 | h. cm 7

square — HA102
cm 12 x 12 | h. cm 13.5
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BATHROOM + TRAVEL

FIRENZE 
TISSUE HOLDER
leather covered wood structure. 
Metal base and top frames available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath. 
Leather flaps provided with velcro close 
the product underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

rectangular — HA105
cm 28 x 17 | h. cm 8.5

square — HA106
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 14.5

BATHROOM + TRAVEL

FIRENZE 
VALET TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Metal base frame available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

mini — HV104
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 4

small — HV105
cm 11.5 x 11.5 | h. cm 4
 
medium — HV106
cm 15 x 15 | h. cm 4
 
large — HV107
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 4

FIRENZE 
VALET TRAY 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Metal base frame available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
small — HV155
cm 19.5 x 8.5 | h. cm 4
 
medium — HV156
cm 23.5 x 12.5 | h. cm 4
 
large — HV157
cm 28 x 17 | h. cm 4
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FIRENZE 
BOX 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Metal base frame and knob available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

mini — HB104
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 11

small — HB105
cm 11.5 x 11.5 | h. cm 11
 
medium — HB106
cm 15 x 15 | h. cm 11
 
large — HB107
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 11

FIRENZE 
BOX 
LONG RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Metal base frame and knob available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HB155
cm 19.5 x 8.5 | h. cm 11
 
medium — HB156
cm 23.5 x 12.5 | h. cm 11
 
large — HB157
cm 28 x 17 | h. cm 11

BATHROOM + TRAVEL

FIRENZE 
BIN
leather covered wood structure. 
Metal base frame and knob available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath. 
Waterproof black lacquered wood interior

square — HA160
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 32.5

square without lid — HA162
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 31

rectangular — HA161
cm 28 x 17 | h. cm 32.5

rectangular without lid — HA163
cm 28 x 17 | h. cm 31

BATHROOM + TRAVEL
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FIRENZE 
BATHROOM COLLECTION
leather covered wood structure.  
Non-slip waterproof rubber base underneath 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

soap dispenser — HA197
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 18

toothbrush holder — HA198
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 12

CAMPO 
VALET TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure with decorative 
metal frame. 
Non-slip waterproof rubber base underneath. 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
small — HA154
cm 24 x 13.5 | h. cm 2

large — HA155
cm 28 x 16 | h. cm 2
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POSITANO 
BATHROOM COLLECTION
leather covered solid brass structure.  
Brass base frame and knob. 
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

soap dispenser small — HA296
cm Ø cm 5.5 | h. cm 20.5
 
soap dispenser large — HA297
cm Ø cm 7 | h. cm 23

toothbrush holder — HA298
cm Ø cm 8 | h. cm 12.5
 
small box — HB721
Ø cm 8.5 | h. cm 12.5

large box — HB722
Ø cm 11.5 | h. cm 10.5

BATHROOM + TRAVEL new!

SANTORINI 
BATHROOM COLLECTION
leather covered mouth-blown frosted glass  
structure. 
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

soap dispenser — HA097
Ø cm 8.5 | h. cm 19.5

toothbrush holder — HA098
Ø cm 8.5 | h. cm 13.5

BATHROOM + TRAVEL
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BATHROOM + TRAVEL

AMALFI 
BATHROOM COLLECTION
leather covered solid brass structure. 
Non-slip waterproof rubber base underneath
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass /  
24k-gold (+ 15% on the price)

soap dispenser — HA797
Ø cm 7 | h. cm 18

toothbrush holder — HA798
Ø cm 7 | h. cm 10

small box — HB731
Ø cm 8.5 | h. cm 14

large box — HB732
Ø cm 12 | h. cm 12 

BATHROOM + TRAVEL



258 259

FIRENZE 
FREESTANDING MIRROR
leather covered wood base fixed on a metal plinth 
and metal mirror-holding structure. 
The mirror rotates for a choice of magnification 
or standard reflection

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA200
cm 28.5 x 17.5 | h. cm 43

BATHROOM + TRAVEL

JEWELLERY TREE 
HOLDER & MIRROR
metal structure provided with extensions to hang 
necklaces, bracelets and rings. 
Top mirror with leather covered frame. 
Leather covered wood heavy base for stability 
with valet tray included

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

GS070
Ø cm 24.5 | h. cm 61

BATHROOM + TRAVEL
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BATHROOM + TRAVEL

VALS 
MANICURE TRAVEL SET
 
set equipped with the following tools: cuticle scissors, 
nail scissors, nail file, folding nail clipper, slanted 
tweezers. 
The manicure set is made in Italy and of tempered 
stainless steel AISI420, nickel free and sterilizable 
with sandblasted finish. 
The leather envelope features magnetic slots 
for secure storage and serves as a display for the set 
once opened

HA086
cm 12 x 19 | h. cm 3 

BATHROOM + TRAVEL
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FIRENZE 
MANICURE SET
 
set equipped with the following tools: cuticle  
scissors, nail scissors, nail file, cuticle nipper, nail  
nipper, hair tweezers, nail cleaner. 
The manicure set is made in Italy and of tempered  
stainless steel AISI420, nickel free and sterilizable  
with sandblasted finish.
Leather covered wood structure. 
Metal base frame and knob.  
Non-slip waterproof rubber base underneath

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA085
cm 11.5 x 11.5 | h. cm 17 

BATHROOM + TRAVEL

COTTON BUDS HOLDER
all leather covered

BH061
Ø cm 7 | h. cm 12.5
 

MAKE UP PADS HOLDER
leather covered wood structure

BH060
cm 8 x 15 | h. cm 10

LEATHER TOWEL AND  
BLANKET HOLDER
leather holder for beach towels or blanchets. 
Adjustable by automatic closure

BH071
Ø cm 12 / cm 15

BATHROOM + TRAVEL
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BATHROOM + TRAVEL

LUNA 
SHOE CARE SET
box with leather covered wood structure 
and partitions, provided with hinged lid. 
Set equipped with the following tools: 
2 shine brushes with horsehair bristles, 
2 polish application brushes with horsehair 
bristles, 1 mini brush with synthetic 
and brass bristles for suede, 2 soft shine 
cloths, 2 shoe polish pastes. 
All brushes have bubinga wood structure

PB037
cm 35.5 x 29 | h. cm 8.5

BATHROOM + TRAVEL
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CORNO 
SHOEHORN
buffalo authentique horn and leather handle. 
Each horn is different from the others.  
Comes together with suede packaging
 
BH090
cm 29 x 5

BH091
cm 58.5 x 5

BATHROOM + TRAVEL new! BATHROOM + TRAVELnew!

FIOCCO  
TIE HOLDER
all-leather structure equipped with a clothes hook. 
Holds up to 6 neckties. 
Provided with 2 small pockets suitable for cufflinks 
and jewellery

PB030
cm 42 x 15.5

COLLAR STAYS HOLDER
all-leather structure.  
Comes with six pairs (in three different  
sizes) of brass collar stays with  
palladium-plated finish

PB035
cm 16 x 8
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BATHROOM + TRAVEL

POCKET ROLLER TAPE MEASURE
leather covered german quality pocket  
roller tape measure. 
Comes together with a suede pouch

PB090
Ø cm 5 | cm 150 / 60 inches

BATHROOM + TRAVEL

PASSPORT HOLDER 
all-leather structure

PW100
cm 10.5 x 14

LUGGAGE TAG
all-leather structure with calf suede lining. 
Suitable for business cards

BH075
cm 7 x 11.5
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ETHAN  
CHARGING STATION
multi device charging station. 
Hosts a high quality 5-Port USB charger able 
to recharge 5 devices simultaneously (2 smartphones, 
1 tablet, 1 Apple Watch) and provides a comfortable 
view. 
Solid walnut cover on a leather covered  
wooden structure 

walnut wood finishes available: 
walnut / wenge

PB071
cm 29.5 x 14 | h. cm 7

OFFICE + TECH / DESK SETS

NELLO  
MOUSE PAD
leather covered rigid mouse pad 
of varying thickness 

SA100
cm 23 x 16.5

POLO 
MOUSE PAD
leather covered rigid mouse pad 
of varying thickness 

SA102
cm 23 x 16.5

OFFICE + TECH / CHARGING STATION
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OFFICE + TECH / DESK SETS

DOUGLAS  
DESK BLOTTER
leather covered rigid pad of varying thickness. 
Left and right pockets for B3 sheets

SA015
cm 38,5 x 54

PHIL  
DESK BLOTTER
leather covered rigid pad of varying thickness

SA010
cm 38.5 x 50

SA011
cm 50 x 70

OFFICE + TECH / DESK SETS

ANDREW  
OPENABLE DESK BLOTTER
leather covered rigid openable pad of varying 
thickness with inner space for sheets

SA020
cm 38.5 x 50

DOUBLE PHIL  
OPENABLE DESK BLOTTER
leather covered rigid openable pad of varying 
thickness with inner space for sheets

SA030
cm 38.5 x 50
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UNOBIC  
PEN HOLDER
all-leather structure

SA040
Ø cm 9.5 | h. cm 10

DUEBIC  
PEN HOLDER
leather covered wood structure

SA050
cm 19 x 9 | h. cm 12

TIM  
PEN HOLDER
leather covered wood structure

SA045
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 10

OFFICE + TECH / DESK SETS

HARRIS  
PEN HOLDER 
OVAL
all-leather structure

SA070
cm 24 x 8.5 | h. cm 7

TREBIC 
PEN HOLDER
leather covered wood structure

SA060
cm 35.5 x 8 | h. cm 3.9

OFFICE + TECH / DESK SETS

DESK CLOCK
leather covered wood structure

SA200
cm 10 x 7.5 | h. cm 7
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OFFICE + TECH / DESK SETS

BALDO 
BLOCK NOTES HOLDER
leather covered wood structure

SA080
cm 12.5 x 12.5 | h. cm 6

ARTHUR 
ENVELOPE HOLDER
leather covered wood structure

SA090
cm 19 x 12 | h. cm 13

BOOKEND
 
leather covered wood structure 
with polished steel base. 
Pieces sold individually
 
SA180
cm 4.5 x 16.5 | h. cm 18.5

OFFICE + TECH / DESK SETS

NODO  
PAPERWEIGHT
nappa leather paperweight.  
Available only in a selection  
of nappa leather finishes from our 
finishes chart. Very stable. 
Nodo is an Italian word 
which means knot

SA400
Ø cm 10 | weight: 0.7 kg

orange — SA400F04
 
ivory — SA400F06
 
siena — SA400F08
 
brown — SA400F09
 
turquoise — SA400F22 
 
denim — SA400F68 
 
petrol blue — SA400F31 
 
royal blue — SA400F12
 
red — SA400F13
 
pink peony — SA400F53 
 
light grey — SA400F37 
 
mud — SA400F21
 
smoke — SA400F24 
 
graphite — SA400F19
 
black — SA400F20 
 
nude — SA400F91

CUBO 
PAPERWEIGHT
leather covered wood structure. 
Heavy core. 
 
SA600
cm 8.5 x 8.5 | h. cm 8.5 | weight: 1 kg

new!
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OFFICE + TECH / DESK SETS

STACKABLE A4 PAPER TRAY
leather covered wood structure. 
Optional lid. A double level base with different 
dimensions makes this pieces stackable

SA111
cm 24 x 33 | h. cm 7

with lid — SA121
cm 24 x 33 | h. cm 7.5

OFFICE + TECH / DESK SETS

LEO 
A4 PAPER TRAY
leather covered wood structure

SA110
cm 24 x 33 | h. cm 7

LEOPOLD 
A4 PAPER TRAY WITH LID
leather covered wood structure

SA120
cm 24 x 33 | h. cm 9
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OFFICE + TECH / DESK SETS

FILE HOLDER
leather covered wood structure. 
File name holder on both sides

SC080
cm 26 x 10.5 | h. cm 31.5

OFFICE + TECH / DESK SETS
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OFFICE + TECH / DESK SETS

JO 
WASTEPAPER BIN
leather covered wood structure

SA140
cm 25 x 25 | h. cm 35.5

OTTO 
WASTEPAPER BIN
all-leather structure with waterproof black interior
SA130
Ø cm 23 | h. cm 31

JO 
WASTEPAPER WITH LID
leather covered wood structure

SA141
cm 25 x 25 | h. cm 37.5

OFFICE + TECH / DESK SETS
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WALTER 
WASTEPAPER 
RECTANGULAR
 
leather covered wood structure. 
Lacquered wood interior. 
Optional lid 

small — SA144
cm 19 x 22 | h. cm 29

small with lid — SA145
cm 19 x 22 | h. cm 32

large — SA146
cm 23 x 26 | h. cm 33

large with lid — SA147
cm 23 x 26 | h. cm 36

OFFICE + TECH / DESK SETS

FIRENZE 
BIN
leather covered wood structure. 
Metal base frame and knob available in three finishes. 
Non-slip waterproof rubber base underneath. 
Waterproof black lacquered wood interior

square — HA160
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 32.5

square without lid — HA162
cm 18.5 x 18.5 | h. cm 31

rectangular — HA161
cm 28 x 17 | h. cm 32.5

rectangular without lid — HA163
cm 28 x 17 | h. cm 31

OFFICE + TECH / DESK SETS
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OFFICE + TECH / DESK SETS

BRUS 
WASTEPAPER BIN
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass)

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

SA150
Ø cm 23 | h. cm 31

with lid — SA151
Ø cm 23 | h. cm 33

RAF 
WASTEPAPER & BATHROOM BIN
partially leather covered stainless steel 
structure with polished finish outside. 
Satin finish inside. 
Rubber base underneath grants insulation

SA160
Ø cm 18 | h. cm 23

with lid — SA161
Ø cm 18 | h. cm 25

OFFICE + TECH / DESK SETS

CROSBY 
WASTEPAPER BIN 
OVAL
all-leather structure with removable 
inner metal part available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass) 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA089
cm 27 x 20 | h. cm 31.5

with lid — HA090
cm 27 x 20 | h. cm 34.5
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OFFICE + TECH / STATIONERY

LAOS 
DOCUMENT HOLDER
rigid leather cover with cardboard
and black fabric dividers. Magnetic  
closure

SC030
cm 29 x 12.5 | h. cm 18.5

OFFICE + TECH / STATIONERY

LELLA 
DOCUMENT HOLDER 
all-leather structure

small — SC041
cm 17.5 x 24

large — SC042
cm 24.5 x 32.5
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GENOVA 
ENVELOPE-DOCUMENT  
HOLDER
 
all-leather structure

small — SC051
cm 18 x 13.5 | h. cm 3

medium — SC052
cm 24 x 17.5 | h. cm 3.5

large — SC053
cm 34 x 26 | h. cm 4

OFFICE + TECH / STATIONERY OFFICE + TECH / STATIONERY
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OFFICE + TECH / STATIONERY

HARVEY 
4-RING BINDER
leather cover and suede lining.  
4 “D” rings Ø 4 cm

SC060
cm 28 x 33. 5 x 6

MICKY 
4-RING BINDER
 
leather cover and suede lining.  
Title pocket on spine with plastic protector.  
4 “D” rings Ø 4 cm

SC070
cm 28 x 33. 5 x 6

NOTEPAD HOLDER
Padded leather cover and suede lining.
Side leather pockets and pen holder with pen. 
Includes a notepad made of 70 ivory paper sheets

small — CN031
cm 14 x 17

medium — CN032
cm 19 x 23

large — CN033
cm 24.5 x 33.5

OFFICE + TECH / STATIONERY
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LIVRE D'OR 
GUESTBOOK
leather cover and suede lining. 
Provided with A4 sheets of high quality paper

vertical 
CN055
cm 22.5 x 31.5

horizontal
CN050
cm 31.5 x 22.5

personalizations / logo available

OFFICE + TECH / STATIONERY

NOTEBOOK 
Padded leather cover and suede lining.
Provided with 144 ivory paper sheets 
(288 pages)

small — CN011
cm 13 x 18

medium — CN012
cm 15.5 x 22.5

large — CN013
cm 18 x 25.5

extra-large — CN014
(GUESTBOOK) cm 22 x 31.5

PHOTO ALBUM
leather cover and suede lining. 
White cardboard album interleaved 
with tissue paper

small — CA011
cover cm 22 x 17  
sheet cm 20.5 x 15
30 sheets (60 pages)

large — CA012
cover cm 25 x 32  
sheet cm 23 x 30
50 sheets (100 pages)

extra-large — CA013 
cover cm 37 x 37  
sheet cm 35 x 35
50 sheets (100 pages) 

OFFICE + TECH / STATIONERY



300

OFFICE + TECH / STATIONERY

ARGENTINA 
NOTEBOOK
leather cover and suede lining. 
Provided with 144 ivory paper sheets 
(288 pages)

choose format, cover, suede lining,  
ribbon bookmark...
 
A6 — code CN111
cm 15.5 x 11.5| h. cm 2.5 

A5 — code CN112
cm 22 x 15.5| h. cm 2.5

A4 — code CN113
cm 30.5 x 22| h. cm 2.5

new! OFFICE + TECH / STATIONERYnew!
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POST-IT HOLDER
leather cover. Suede and leather lining. 
Large model comes with pen holder and pen

small — CN021
cm 6 x 5 (POST-IT cm 5 x 4)

medium — CN022
cm 9 x 8.5 (POST-IT 7.5 x 7.5)

large — CN023
cm 13.5 x 9 (POST-IT 12.5 x 7.5)

BUSINESS CARD HOLDER
leather cover. Suede and leather lining.
18 plastic sleeves with 8 spaces for business cards  
per page (max. 144 cards)

CR050
cm 13.5 x 27

OFFICE + TECH / STATIONERY

TINO 
BUSINESS CARD HOLDER
all-leather structure

PB010
cm 11 x 7

THEO 
TWO-SLEEVE 
BUSINESS CARD HOLDER
 
all-leather structure with 2 deep pockets on the sides

PB020
cm 11 x 7.7

OFFICE + TECH / STATIONERY
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GAMES + SMOKING / GAME SETS

ARENA 
BICOLOR DICE SET
leather covered wood dice tray sold with and 2 leather 
dice cups. 
Comes with 5 standard dices and 5 poker dices

small — VG095
Ø cm 38 | h. cm 6
 
large — VG096
Ø cm 48 | h. cm 6

DICE CUP
all-leather structure.  
Comes with 5 standard dices and 5 poker dices

VG090
Ø cm 7.5 | h. cm 9

ARENA 
MONOCHROME DICE SET
leather covered wood dice tray sold with 2 leather 
dice cups. 
Comes with 5 standard dices and 5 poker dices

small — VG091
Ø cm 38 | h. cm 6

large — VG092
Ø cm 48 | h. cm 6
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NAPLES 
PLAYING CARD HOLDER
leather covered cedar case. 
Includes 2 decks of high quality playing cards

VG010
cm 8.5 x 6.5 | h. cm 11

JOLLY 
PLAYING CARD HOLDER
padded leather structure and lining in suede 
and leather. 
Includes 2 decks of high quality playing cards,  
scorekeeping notepad and pen

VG030
cm 12 x 16 | h. cm 3.5

GAMES + SMOKING / GAME SETS

ROYAL 
DICE AND PLAYING CARD HOLDER
leather covered walnut case with walnut hinge.  
Includes 2 decks of high quality playing  
cards and 5 poker dices

VG020
cm 19 x 12 | h. cm 3.5

GAMES + SMOKING / GAME SETS



PARMA 
DOMINO GAME BOX
leather covered wood case with magnetic closing.
Includes one set of high quality bakelite dominos

Customizable walnut and leather domino  
pieces at page 314

VG070
cm 13.5 x 20 | h. cm 4

310 311

PARMA 
PLAYING CARD HOLDER
leather covered wood case with magnetic closing.
Includes 2 decks of high quality playing cards

VG035
cm 13 x 18 | h. cm 4.5

GAMES + SMOKING / GAME SETS GAMES + SMOKING / GAME SETS
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GAMES + SMOKING / GAME SETS

PARMA 
POKER CASE
leather covered walnut and mahogany case with 
magnetic closing. 
Includes a deck of high quality playing cards 
and poker chips with 5 denominations

VG042
cm 41.5 x 16 | h. cm 7

POKER CASE
leather covered walnut and mahogany case 
with walnut hinges. 
Includes a deck of high quality playing cards
and poker chips with 8 denominations

VG040
cm 37.5 x 15 | h. cm 6.5

GAMES + SMOKING / GAME SETS
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GAMES + SMOKING / GAME SETS new!

DOMINO
walnut with leather insert. White suede 
and dark brown nappa leather marquetery 
 
Custom colours available on request

VG101
mm 48 x 24 | h. mm 7

GAMES + SMOKING / GAME SETSnew!
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GAMES + SMOKING / GAME SETS new! GAMES + SMOKING / GAME SETSnew!

BACKGAMMON 
DRAUGHTS
maple (light) and walnut (dark) pieces with  
leather insert
 
Custom colours available on request

VG102
Ø mm 32 | h. mm 7
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BACKGAMMON CASE
leather covered walnut and mahogany case with 
walnut hinge and magnetic closing.  
Leather inlaid playing surface (it is possible  
to choose different colors). 
Includes boxwood checkers and dices

customizable walnut / maple and leather  
checkers at page 316

small — VG051
(closed) 
cm 40.5 x 30.5 | h. cm 6
(open)  
cm 40.5 x 61 | h. cm 3

large — VG050
(closed)  
cm 44 x 35 | h. cm 7
(open) 
cm 44 x 70 | h. cm 3.5

GAMES + SMOKING / GAME SETS

BOND
BACKGAMMON CASE
leather covered walnut and mahogany case with 
walnut hinge and magnetic closing with button.  
Leather inlaid playing surface (it is possible  
to choose different colors). 
Includes boxwood checkers and dices. 
Provided with handles

customizable walnut / maple and leather  
checkers at page 316

VG055
(closed)  
cm 44 x 35 | h. cm 7
(open)  
cm 44 x 70 | h. cm 3.5

GAMES + SMOKING / GAME SETS
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GAMES + SMOKING / GAME SETS

TRIPLE GAME BOX  
CHESS | DRAUGHTS | DOMINO
leather covered wood structure. 
Includes boxwood chess, boxwood draughts 
and bakelite dominos.  
Leather inlaid playing surface

customizable walnut and leather domino  
pieces and walnut / maple and leather  
draughts at pages 314 – 317

VG060
cm 39 x 39 | h. cm 8

GAMES + SMOKING / GAME SETS



322 323

QUADRUPLE GAME BOX  
CHESS | MUEHLE | DRAUGHTS | 
DOMINO
leather covered wood structure. 
Includes boxwood chess, boxwood draughts 
and bakelite dominos.  
Leather inlaid playing surface on both sides

customizable walnut and leather domino  
pieces and walnut / maple and leather  
draughts at pages 314 – 317

VG061
cm 39 x 39 | h. cm 8

GAMES + SMOKING / GAME SETS new!

GAME COMPENDIUM
BACKGAMMON | CHESS | 
DRAUGHTS | DOMINO
leather covered wood structure. 
Includes boxwood chess, boxwood draughts, 
bakelite dominos, 2 decks of high quality 
playing cards, 2 dice cups, 5 standard dices 
and 5 poker dices.

customizable walnut and leather domino  
pieces and walnut / maple and leather  
draughts at pages 314 – 317

VG062
cm 55.5 x 42 | h. cm 8.5

GAMES + SMOKING / GAME SETSnew!
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BILLIARD CASE
leather covered wood structure. 
Removable tray with handles for billiard balls 
and leather covered wood triangle. 
Includes professional top quality 57.2 mm balls 
made of phenolic resin by Aramith. 

VG080
cm 36 x 32.5 | h. cm 10

GAMES + SMOKING / GAME SETS GAMES + SMOKING / GAME SETS
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PINAR 
CIGAR ASHTRAY
leather covered wood structure with chrome metal 
basin and cigar holder

VS040
cm 16.5 x 7.5 | h. cm 4

available in real shagreen leather

MONTEGO  
TABLE LIGHTER
leather covered wood structure. 
Refillable metal chrome lighter with piezo igniter

VS030
Ø cm 8 | h. cm 6.5

available in real shagreen leather

GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS



LAURENCE 
BEAN BAG ASHTRAY
windproof ashtray with brass palladium finishing, 
fixed on a leather bag filled with 1 kg metal micro 
spheres that give high stability. 
Perfect for jets and yachts. 
Total weight 1.2 kg

VS060
Ø cm 14 | h. cm 7

other metal finishings available on request

328 329

GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS

BARRY 
BEAN BAG ASHTRAY
windproof ashtray with brass palladium finishing, 
fixed on a leather bag filled with 1 kg metal micro 
spheres that give high stability. 
Perfect for jets and yachts. 
Total weight 1.2 kg

VS065
Ø cm 14 | h. cm 7

other metal finishings available on request

GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS
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GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS

LOTUS 
ASHTRAY
leather covered base with polished stainless 
steel ashtray on top

VS075
Ø cm 11 | h. cm 6.5

JIM 
BEAN BAG TRAY & VALET TRAY
brass tray with palladium finishing, fixed 
on a leather bag filled with metal micro spheres 
that give high stability. 
Comes with a removable leather tray as protection. 
Perfect as a tray for serving coffee, a glass of water, 
appetizer or as a valet tray.  
Total weight 1.5 kg

VS070
cm 22 x 17 | h. cm 6.5

other metal finishings available on request

JASPER 
ASHTRAY
heavyweight ashtray carved from a solid block 
of metal available in three finishes.  
Leather covered sides and bottom

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

VS090
Ø cm 9 | h. cm 3

GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS
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SCIROCCO 
REVOLVING ASHTRAY
partially covered satinated stainless steel structure

VS071
Ø cm 12 | h. cm 9.5

LIBECCIO 
TIPPING ASHTRAY
partially covered satinated stainless steel structure

VS072
Ø cm 13 | h. cm 7.5

GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS

TRAFALGAR 
ASHTRAY
leather covered wood structure. 
Removable metal chrome basin

VS050
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 3

CLAN 
ASHTRAY
leather covered wood structure. 
Removable brass ashtray available in three 
finishes. 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

VS080
Ø cm 17.5 | h. cm 6 

GAMES + SMOKING / ASHTRAYS + LIGHTERS
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SANTIAGO 
HUMIDOR 
SMALL
leather covered walnut cigar case 
with aged cedar lining and walnut hinge.
Includes humidifier and hygrometer, 
without dividers and without lock

VS010
cm 28 x 20.5 | h. cm 9

SANTIAGO 
HUMIDOR 
LARGE
leather covered walnut cigar case 
with aged cedar lining, 2 removable dividers, 
walnut hinge and lock. 
Includes humidifierand hygrometer

VS020
cm 37.5 x 23 | h. cm 12.5

GAMES + SMOKING / HUMIDORS

CIGAR HOLDER
partially leather covered stainless steel cigar holder 
with satin finish. 
Inner lining with cedar wood veneer. 
Includes mini humidifier from high-grade steel

VS028
Ø cm 2.5 | l. cm 20

GAMES + SMOKING / HUMIDORS
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JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS
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JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS

ELISÉE 
OPEN BRACELET
palladium-plated or 24k gold-plated brass bracelet. 
Adjustable around wrist and hypoallergenic

palladium 1 cm — GB011 
gold 1 cm — GB012

palladium 2 cm — GB013 
gold 2 cm — GB014

palladium 3 cm — GB015 
gold 3 cm — GB016

palladium 4 cm — GB017 
gold 4 cm — GB018

E+ / ELISÉE PLUS 
BRACELET
exclusive bracelet made of palladium-plated 
and PVD coated brass. 
Adjustable around wrist and hypoallergenic. 
Black PVD finish is additional to the classical 
palladium-plated and gold-plated finishes

palladium + black PVD 1 cm — GB011PLUS 

palladium + black PVD 2 cm — GB013PLUS 

palladium + black PVD 3 cm — GB015PLUS 

palladium + black PVD 4 cm — GB017PLUS 

JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS
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JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS

GRACE 
BRACELET WITH CLASP
palladium-plated or 24k gold-plated leather belt 
bracelet with metal closing.  
Hypoallergenic. 
Inner circumference adjustable between 15.5 
and 17 cm

palladium — GB041
h. cm 3.5

gold — GB042
h. cm 3.5

PAUL 
BRACELET WITH CLASP 
palladium-plated or 24k gold-plated leather belt 
bracelet with metal closing.  
Hypoallergenic.
Inner circumference adjustable between 15.5 
and 17 cm

palladium — GB051
h. cm 3

gold — GB052
h. cm 3
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JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS

JEAN 
OPEN BRACELET
palladium-plated or 24k gold-plated  
brass bracelet. 
Adjustable around wrist and hypoallergenic.  
Styled with 3 (2 cm) or 4 (3 cm) padded stripes. 
Not available in pony or shagreen

palladium 2 cm — GB021
gold 2 cm — GB022

palladium 3 cm — GB023 
gold 3 cm — GB024

JEWELS + ACCESSORIES / BRACELETS

VANDOME 
OPENABLE BRACELET
openable brass palladium / 24k gold-plated bracelet. 
Hypoallergenic

palladium 3 cm — GB081

gold 3 cm — GB082
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JEWELS + ACCESSORIES / CUFFLINKS

MARCUS 
CUFFLINKS
palladium-plated or 24k gold-plated cufflinks. 
Hypoallergenic

round palladium 
GG011
Ø cm 1.2

round gold  
GG012
Ø cm 1.2

square palladium  
GG013
cm 1.3 x 1.3

square gold 
GG014
cm 1.3 x 1.3

rectangular palladium  
GG015
cm 1.3 x 1.9

rectangular gold
GG016
cm 1.3 x 1.9

JEWELS + ACCESSORIES / CUFFLINKS
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JEWELS + ACCESSORIES / CUFFLINKS

BZ
bronzite

MC
malachite

LP
lapis lazuli

JO
zebra jasper  

onyx

PIRAMIDE 
CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite / lapis lazuli / malachite / zebra jasper / onyx 
are natural, semi-precious stones. 
Each stone is different from another

BRONZITE  
GG051BZ
cm 1.45 x 1.45

ZEBRA JASPER + ONYX  
GG051JO
cm 1.45 x 1.45
 
LAPIS LAZULI  
GG051LP
cm 1.45 x 1.45
 
MALACHITE  
GG051MC
cm 1.45 x 1.45

OGIVA 
CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite / lapis lazuli / malachite are natural, 
semi-precious stones. 
Each stone is different from another

BRONZITE  
GG053BZ
cm 1.45 x 1.45 

LAPIS LAZULI  
GG053LP
cm 1.45 x 1.45 

MALACHITE  
GG053MC
cm 1.45 x 1.45

JEWELS + ACCESSORIES / CUFFLINKS
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JEWELS + ACCESSORIES / CUFFLINKS

BZ
bronzite

MC
malachite

LP
lapis lazuli

SFERA 
CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite / lapis lazuli / malachite are natural, 
semi-precious stones. 
Each stone is different from another

BRONZITE  
GG055BZ
Ø cm 1.3
 
LAPIS LAZULI  
GG055LP
Ø cm 1.3
 
MALACHITE  
GG055MC
Ø cm 1.3

DADO  
CUFFLINKS
 
palladium-plated cufflinks.  
Hypoallergenic. 
Bronzite / lapis lazuli / malachite are natural, 
semi-precious stones. 
Each stone is different from another
 
BRONZITE  
GG057BZ
cm 1.1 x 1.1 x 1.1
 
LAPIS LAZULI  
GG057LP
cm 1.1 x 1.1 x 1.1
 
MALACHITE  
GG057MC
cm 1.1 x 1.1 x 1.1

JEWELS + ACCESSORIES / CUFFLINKS
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JEWELS + ACCESSORIES / JEWELLERY BOXES JEWELS + ACCESSORIES / JEWELLERY BOXES

JEWELLERY TREE 
HOLDER & MIRROR
metal structure available in three finishes 
provided with extensions to hang necklaces, bracelets 
and rings. 
A leather covered wood heavy based valet tray grants 
the product perfect stability

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

GS070
Ø cm 24.5 | h. cm 61
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JEWELS + ACCESSORIES / JEWELLERY BOXES

JEFF 
CUFFLINKS BOX
 
leather covered walnut case with walnut hinge. 
Provided with 12 inner partitions

GS010
cm 22 x 11 | h. cm 5.5

GLASSES BOX
leather covered wood base with magnetic closing. 
Provided with 8 inner partitions

code BH070
cm 37 x 30 | h. cm 8.5

FRANK 
WATCHES BOX
leather covered walnut case with walnut hinge.
Can host 8 watches and comes together with 
8 padded cushions

GS020
cm 28 x 20.5 | h. cm 9

FRANK 
BICOLOR WATCHES BOX
leather covered walnut case with walnut hinge.
Can host 8 watches and comes together with 
8 padded cushions

GS021
cm 28 x 20.5 | h. cm 9

JEWELS + ACCESSORIES / JEWELLERY BOXES
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GOLD 
JEWELLERY BOX WITH TRAY 
leather covered walnut case with walnut hinge. 
Includes removable tray

monochrome — GS030
cm 27 x 21 | h. cm 10.5
 
bicolor — GS031
cm 27 x 21 | h. cm 10.5

JEWELS + ACCESSORIES / JEWELLERY BOXES

PLATINUM 
JEWELLERY BOX WITH 2 TRAYS
 
leather covered walnut case with walnut hinge. 
Includes 2 removable trays

monochrome — GS040
cm 37 x 26 | h. cm 12.5
 
bicolor — GS041
cm 37 x 26 | h. cm 12.5

JEWELS + ACCESSORIES / JEWELLERY BOXES
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JEWELS + ACCESSORIES / KEYRINGS

PIGNA 
KEYRING
 
nappa leather keyring. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
"Pigna" is an Italian word 
which means pine cone

cm 7.5 x 3 
ring Ø cm 3.4

(1) orange — PB060F04
 
(2) ivory — PB060F06
 
(3) siena — PB060F08
 
(4) brown — PB060F09
 
(5) turquoise — PB060F22 
 
(6) denim — PB060F68 
 
(7) petrol blue — PB060F31 
 
(8) royal blue — PB060F12
 
(9) red — PB060F13
 
(10) pink peony — PB060F53 
 
(11) light grey — PB060F37 
 
(12) mud — PB060F21
 
(13) smoke — PB060F24 
 
(14) graphite — PB060F19
 
(15) black — PB060F20 
 
(16) nude — PB060F91
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JEWELS + ACCESSORIES / KEYRINGS
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NODO 
KEYRING
 
nappa leather keyring. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
"Nodo" is an Italian word 
which means knot

cm 4.5 x 4.5 
ring Ø cm 3.4

(1) orange — PB062F04
 
(2) ivory — PB062F06
 
(3) siena — PB062F08
 
(4) brown — PB062F09
 
(5) turquoise — PB062F22 
 
(6) denim — PB062F68 
 
(7) petrol blue — PB062F31 
 
(8) royal blue — PB062F12
 
(9) red — PB062F13
 
(10) pink peony — PB062F53 
 
(11) light grey — PB062F37 
 
(12) mud — PB062F21
 
(13) smoke — PB062F24 
 
(14) graphite — PB062F19
 
(15) black — PB062F20 

(16) nude — PB062F91

JEWELS + ACCESSORIES / KEYRINGS

MEDUSA 
KEYRING
 
nappa leather keyring. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
"Medusa" is an Italian word 
which means jellyfish

cm 1.7 x 8 
ring Ø cm 3.4

(1) orange + white — PB066F04F05
 
(2) ivory + smoke — PB066F06F24
 
(3) siena + brown — PB066F08F09
 
(4) brown + orange — PB066F09F04
 
(5) turquoise + white — PB066F22F05 
 
(6) denim + white — PB066F68F05 
 
(7) petrol blue + orange — PB066F31F04 
 
(8) royal blue + red — PB066F12F13
 
(9) red + white — PB066F13F05
 
(10) pink peony + white — PB066F53F05 
 
(11) light grey + graphite — PB066F37F19 
 
(12) mud + white — PB066F21F05
 
(13) smoke + denim — PB066F24F68 
 
(14) graphite + white — PB066F19F05
 
(15) black + siena — PB066F20F08 
 
(16) nude + white— PB066F91F05
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JEWELS + ACCESSORIES / KEYRINGS
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COMETA 
KEYRING
 
nappa leather keyring. 
Available only with the  
indicated leather finishes. 
"Cometa" is an Italian word 
which means comet 

cm 3 x 17 
ring Ø cm 3.4

(1) orange — PB068F04
 
(2) ivory — PB068F06
 
(3) siena — PB068F08
 
(4) brown — PB068F09
 
(5) turquoise — PB068F22 
 
(6) denim — PB068F68 
 
(7) petrol blue — PB068F31 
 
(8) royal blue — PB068F12
 
(9) red — PB068F13
 
(10) pink peony — PB068F53 
 
(11) light grey — PB068F37 
 
(12) mud — PB068F21
 
(13) smoke — PB068F24 
 
(14) graphite — PB068F19
 
(15) black — PB068F20
 
(16) nude — PB068F91
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JEWELS + ACCESSORIES / KEYRINGS JEWELS + ACCESSORIES / KEYRINGS

PAIX1 
KEYRING
leather strip fixed to a chrome-plated finished 
keyring.

PB040
cm 3.5 x 9.5
ring Ø cm 2.9

PAIX2 
KEYRINGS 
leather strip fixed to a chrome-plated finished 
detachable keyring.

PB050
cm 3.5 x 11.5
2 rings Ø cm 2.5
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ORYLAG 
KEYRINGS
 
exclusive key ring covered in Orylag fur, 
Palladium plated metal parts 

ring Ø cm 3.4

RABBIT — GB950
 
PON PON — GB951
 
KOALA — GB952
 
DUCK — GB953

JEWELS + ACCESSORIES / ORYLAG JEWELS + ACCESSORIES / ORYLAG

ORYLAG 
SLAP BRACELET
 
exclusive slap bracelet covered in Orylag fur

small — GB910
 
large — GB911
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JEWELS + ACCESSORIES / ORYLAG JEWELS + ACCESSORIES / ORYLAG

EARMUFFS
GB970 

covered in Orylag fur, earpad covered in Merino
sheep leather, headband covered in nappa leather 
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FURNITURE / STOOLS

ELICA  
FOLDING STOOL/LUGGAGE RACK
sturdy oak folding stool with leather seat. 
Magnetic closing.  
Ideal for luggage. Also available in antelope leather 
or merino sheep leather (grey / black) 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge

HS111
cm 51 x 46 | h. cm 49

springbok antelope 
HS112
cm 51 x 46 | h. cm 49

merino sheep 
HS113
cm 51 x 46 | h. cm 49

ARTURO  
FOLDING STOOL/LUGGAGE RACK
sturdy oak folding stool with leather seat and brass 
joints. Ideal for luggage. 
Also available in antelope leather or merino sheep  
leather (grey / black) 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
HS101
cm 55 x 43 | h. cm 48

springbok antelope 
HS102
cm 55 x 43 | h. cm 48

merino sheep 
HS103
cm 55 x 43 | h. cm 48

FURNITURE / STOOLS
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FURNITURE / STOOLS

LUGGAGE RACK
sturdy oak folding structure in oak with leather 
stripes as seat. 
Provided with brass joints 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
HS105
cm 65 x 54 | h. cm 53.5

FURNITURE / STOOLS
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MAX  
STOOL/TROLLEY
 
leather covered wood structure. 
5 wheels underneath grant good stability and easy 
movement

MT001 
Ø cm 37 | h. cm 44  
(suitable as small seat)

MT002
Ø cm 50 | h. cm 36 

MT003
Ø cm 65 | h. cm 36 

MT004
Ø cm 80 | h. cm 36 

MT005
Ø cm 100 | h. cm 36

custom sizes available on request

FURNITURE / STOOLS FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

TOMMASO 
TV TROLLEY
 
leather covered solid wood trolley with wheels. 
Glass shelf with adjustable height between 3 levels. 
Custom sizes available on request

MA041
cm 80 x 50 | h. cm 45

MA042
cm 100 x 50 | h. cm 45

MA043
cm 120 x 50 | h. cm 45

TOMMY 
TV TROLLEY
leather covered solid wood trolley with wheels. 
Custom sizes available on request

MA051
cm 80 x 35 | h. cm 35

MA052
cm 100 x 35 | h. cm 35

MA053
cm 120 x 35 | h. cm 35
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POLO TROLLEY 
TWO LEVELS 
ROUND
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray

HS010
Ø cm 47 | h. cm 49

POLO TROLLEY 
TWO LEVELS  
OVAL
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray

HS020
cm 45 x 61 | h. cm 49

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

POLO TROLLEY 
THREE LEVELS 
ROUND
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray

HS011
Ø cm 47 | h. cm 73.5

HS015
Ø cm 60 | h. cm 73.5

POLO TROLLEY 
THREE LEVELS  
OVAL
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray

HS021
cm 45 x 61 | h. cm 73.5

HS023
cm 67 x 90 | h. cm 73.5

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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POLO TROLLEY 
THREE LEVELS 
RECTANGULAR 
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray.

HS032
cm 50 x 70 | h. cm 73.5

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

ALFRED 
BUTLER TABLE
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray. 
Perfect to serve breakfast or as brunch table

HS025
cm 72 x 50 | h. cm 46

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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ARCADE 
SERVING TROLLEY
leather covered four-wheel wood structure. 
Removable top tray. 
Brass structure and wheel available in three 
finishes 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS041
cm 84 x 44 | h. cm 68

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

JAMES 
FOLDING STAND
oak folding main structure with leather stripes. 
Provided with brass joints 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
HS050
cm 41 x 30.5 | h. cm 52

JAMES 
SERVANT TABLE
oak folding main structure with leather stripes. 
Removable tray (code TV082) with leather top 
surface. 
Provided with brass joints 
  
Brass joints 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
HS060
cm 57 x 43 | h. cm 56

SMITH 
FOLDING STAND
leather covered wood folding stand. 
Suitable for trays or as luggage rack. 
Provided with bronze joints

HS070
cm 46 x 40 | h. cm 65

SMITH 
SERVANT TABLE
leather covered wood folding stand. 
Removable Osvaldo large tray (code TV013) on top.  
Provided with bronze joints

HS080
cm 64 x 53.5 | h. cm 69.5

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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NOVECENTO 
FOLDING TABLE
oak folding structure with embedded leather. 
Provided with brass joints 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge

HS090
cm 69 x 49 | h. cm 59

WITH LACQUERED 
WOOD FINISHING

HS090L
cm 69 x 49 | h. cm 59

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

NOVECENTO 
FOLDING TABLE
RECTANGULAR
oak folding structure with embedded leather. 
Provided with brass joints 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
HS093
cm 64.5 x 49 | h. cm 59

WITH LACQUERED 
WOOD FINISHING

HS093L
cm 64.5 x 49 | h. cm 59

NOVECENTO  
FOLDING TABLE 
ROUND
oak folding structure with embedded leather. 
Provided with brass joints 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
HS096
Ø cm 50.5 | h. cm 59

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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NOVECENTO 
FOLDING TABLE WITH RAISED EDGE 
ROUND
black or white lacquered wood folding structure 
with raised edges and embedded leather. 
Provided with brass joints

HS098
Ø cm 50.5 | h. cm 60

NOVECENTO ROUND FOLDING  
TABLE WITH RAISED EDGE AND  
REMOVABLE TRAY

black or white lacquered wood folding structure 
with raised edges and embedded leather. 
Removable Circus round tray (code TV150) on top. 
Provided with brass joints

HS098C
Ø cm 50.5 | h. cm 63

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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BELLINI 
SERVANT TABLE
metal structure available in three finishes. 
Removable Bellini square tray on top

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

medium — HS293
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 56 
goes with TV260 Bellini tray

large — HS294
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 58 
goes with TV264 Bellini tray

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

RENZO 
FOLDING TABLE  
SMALL | ONE TRAY
folding metal structure available in three finishes. 
Removable Polo round tray ø cm 47 on top

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS201
Ø cm 50 | h. cm 55

RENZO 
FOLDING TABLE  
SMALL | TWO TRAYS
folding metal structure available in three finishes. 
Two removable Polo round trays ø cm 47 on top 
and ø cm 37.5 on the base

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS205
Ø cm 50 | h. cm 55

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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RENZO 
FOLDING TABLE  
LARGE | ONE TRAY
folding metal structure available in three finishes. 
Removable Polo round tray ø cm 60 on top

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS211
Ø cm 64 | h. cm 57

RENZO 
FOLDING TABLE  
LARGE | TWO TRAYS
folding metal structure available in three finishes. 
Two removable Polo round trays ø cm 60 on top 
and ø cm 47 on the base

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS215
Ø cm 64 | h. cm 57

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

RENZO 
FOLDING TABLE  
EXTRA-LARGE | ONE TRAY
folding metal structure available in three finishes. 
Removable Polo round tray ø cm 78 on top

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS221
Ø cm 80 | h. cm 57

RENZO 
FOLDING TABLE  
EXTRA-LARGE | TWO TRAYS
folding metal structure available in three finishes. 
Two removable Polo round trays ø cm 78 on top 
and ø cm 60 on the base

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HS225
Ø cm 80 | h. cm 57

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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GIULIO 
TABLE 
ROUND | SMALL
metal structure available in three finishes 
with leather covered wood top and removable 
round tray ø cm 47

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
HS231
Ø cm 50 | h. cm 51

GIULIO 
TABLE  
ROUND | LARGE
metal structure available in three finishes 
with leather covered wood top and removable 
round tray ø cm 60

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
HS241
Ø cm 63 | h. cm 61.5

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

GIULIO 
TABLE & TRAY 
RECTANGULAR
metal structure available in three finishes 
with leather covered wood top and removable 
rectangular tray  

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — HS271
cm 40 x 60 | h. cm 52

large — HS281
cm 50 x 70 | h. cm 62

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS
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IVAN 
TABLE WITH TRAY
stainless steel structure with leather covered  
wood top and removable tray

round — HS261
Ø cm 47 | h. cm 50.5

oval — HS265
cm 61 x 45 | h. cm 50.5

FURNITURE / SERVANT TABLES + TROLLEYS

NICOLA 
COFFEE TABLE WITH DRAWER
leather covered wood structure. 
Drawer with suede lining.  
Custom sizes available on request

square small — MT031
Ø cm 40 x 40 | h. cm 45

square medium — MT032
Ø cm 50 x 50 | h. cm 45

square large — MT033
Ø cm 60 x 60 | h. cm 45 

rectangular small — MT036
cm 60 x 45 | h. cm 45

rectangular medium — MT037
cm 80 x 60 | h. cm 45

VITTORIA 
COFFEE TABLE
leather covered wood structure. 
It is possible to choose between monochrome 
and bicolor

MT120
cm 23 x 48 | h. cm 45

MT121
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT122
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT123
cm 70 x 100 | h. cm 45

custom sizes available on request

FURNITURE / COFFEE TABLES
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JEFF 
COFFEE TABLE 
ROUND
leather covered wood structure. 
Custom sizes available on request

MT011
Ø cm 40 | h. cm 45

MT012
Ø cm 50 | h. cm 45

MT013
Ø cm 60 | h. cm 45

MT014
Ø cm 80 | h. cm 45

MT015
Ø cm 100 | h. cm 45

NICO 
COFFEE TABLE 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Custom sizes available on request

MT021
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT022
cm 50 x 50 | h. cm 45

MT023
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT024
cm 80 x 80 | h. cm 45

FURNITURE / COFFEE TABLES

ENRICO 1 
COFFEE TABLE 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Custom sizes available on request

MT041
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT042
cm 50 x 50 | h. cm 45

MT043
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT044
cm 80 x 80 | h. cm 45

MT045
cm 100 x 100 | h. cm 45

MT046
cm 120 x 120 | h. cm 45

ENRICO 1 
COFFEE TABLE 
RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Custom sizes available on request

MT051
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT052
cm 50 x 70 | h. cm 45

MT053
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT054
cm 60 x 90 | h. cm 45

MT055
cm 70 x 120 | h. cm 45

MT056
cm 80 x 140 | h. cm 45

FURNITURE / COFFEE TABLES
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ENRICO 2 
COFFEE TABLE 
TWO-LEVEL 
SQUARE
leather covered wood structure. 
Custom sizes available on request

MT061
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT062
cm 50 x 50 | h  cm 45

MT063
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT064
cm 80 x 80 | h. cm 45

MT065
cm 100 x 100 | h. cm 45

MT066
cm 120 x 120 | h. cm 45

ENRICO 2 
COFFEE TABLE 
TWO-LEVEL 
RECTANGULAR
leather covered wood structure. 
Custom sizes available on request

MT071
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT072
cm 50 x 70 | h. cm 45

MT073
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT074
cm 60 x 90 | h. cm 45

MT075
cm 70 x 120 | h. cm 45

MT076
cm 80 x 140 | h. cm 45

FURNITURE / COFFEE TABLES

GIOVANNI 1 
COFFEE TABLE 
SQUARE 
leather covered oak structure with inlaid leather 
on top. 
 
standard wood finishes available: 
natural / walnut / wenge 
 
Custom sizes and finishes available on request 

MT081
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT082
cm 50 x 50 | h. cm 45

MT083
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT084
cm 80 x 80 | h. cm 45

MT085
cm 100 x 100 | h. cm 45

MT086
cm 120 x 120 | h. cm 45

GIOVANNI 1  
COFFEE TABLE 
RECTANGULAR
leather covered oak structure (available in three 
finishes) with inlaid leather on top. 
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MT091
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT092
cm 50 x 70 | h. cm 45

MT093
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT094
cm 60 x 90 | h. cm 45

MT095
cm 70 x 120 | h. cm 45

MT096
cm 80 x 140 | h. cm 45

FURNITURE / COFFEE TABLES
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GIOVANNI 2  
COFFEE TABLE 
TWO-LEVEL  
SQUARE 
leather covered oak structure decorated 
with inlaid leather. 
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MT101
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT102
cm 50 x 50 | h. cm 45

MT103
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT104
cm 80 x 80 | h. cm 45

MT105
cm 100 x 100 | h. cm 45

MT106
cm 120 x 120 | h. cm 45

GIOVANNI 2  
COFFEE TABLE 
TWO-LEVEL  
RECTANGULAR
 
leather covered oak structure decorated 
with inlaid leather. 
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MT111
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT112
cm 50 x 70 | h. cm 45

MT113
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT114
cm 60 x 90 | h. cm 45

MT115
cm 70 x 120 | h. cm 45

MT116
cm 80 x 140 | h. cm 45

FURNITURE / COFFEE TABLES

FRANCO 
TABLE 
leather covered solid wood structure. 
Removable legs. 
Custom sizes available on request

MD011
cm 80 x 160 | h. cm 75

MD012
cm 90 x 160 | h. cm 75

MD013
cm 90 x 180 | h. cm 75

MD014
cm 100 x 200 | h. cm 75

MD015
cm 110 x 110 | h. cm 75

FURNITURE / TABLES + DESKS
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PAUL 
WOOD AND LEATHER TABLE 
leather covered oak structure (available in three 
finishes) with inlaid leather top. 
Removable legs.  
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MD021
cm 80 x 160 | h. cm 75

MD022
cm 90 x 160 | h. cm 75

MD023
cm 90 x 180 | h. cm 75

MD024
cm 100 x 200 | h. cm 75

MD025
cm 110 x 110 | h. cm 75

FURNITURE / TABLES + DESKS FURNITURE / TABLES + DESKS

CALZA 
TABLE
leather covered oak structure 
(different finishes available on request). 
Leather covered plywood top 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MD051
cm 80 x 160 | h. cm 75

MD052
cm 90 x 160 | h. cm 75

MD053
cm 90 x 180 | h. cm 75
 
MD054
cm 100 x 200 | h. cm 75

MD055
cm 110 x 110 | h. cm 75

custom sizes available on request
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FURNITURE / TABLES + DESKS

BAROLO 
DESK
leather covered solid wood structure. 
Drawers with suede lining and bronze handles. 
Removable legs.  
Custom sizes available on request

MD030
cm 160 x 75 | h. cm 75

XX 
DESK
oak legs with wenge finish  
different finishes available on request). 
Leather covered plywood top.  
Two drawers with removable suede lining 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MD041
cm 140 x 70 | h. cm 75

MD042
cm 160 x 70 | h. cm 75

FURNITURE / TABLES + DESKS
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ANNA 1 
CONSOLE TABLE 
leather covered solid wood structure. 
Removable legs. 
Custom sizes available on request

MC011
cm 40 x 100 | h. cm 82

MC012
cm 40 x 120 | h. cm 82

MC013
cm 40 x 140 | h. cm 82

MC014
cm 40 x 160 | h. cm 82

FURNITURE / CONSOLE TABLES

ANNA 2 
CONSOLE TABLE 
TWO-LEVEL
leather covered solid wood structure. 
Custom sizes available on request

MC021
cm 40 x 100 | h. cm 82

MC022
cm 40 x 120 | h. cm 82

MC023
cm 40 x 140 | h. cm 82

MC024
cm 40 x 160 | h. cm 82

FURNITURE / CONSOLE TABLES
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ADRIA 
CONSOLE TABLE WITH DRAWERS
leather covered solid wood structure. 
Drawers with suede lining.  
Removable legs. 
Custom sizes available on request

1 drawer / 1 cassetto — MC031 
cm 40 x 100 | h. cm 82

2 drawers / 2 cassetti — MC032
cm 40 x 120 | h. cm 82

2 drawers / 2 cassetti — MC033
cm 40 x 140 | h. cm 82

2 drawers / 2 cassetti — MC034
cm 40 x 160 | h. cm 82

3 drawers / 3 cassetti — MC035
cm 40 x 180 | h. cm 82

FURNITURE / CONSOLE TABLES

LOFT
CONSOLE TABLE
leather covered oak structure (available in three 
finishes) with inlaid leather on top and sides.
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MC041
cm 40 x 100 | h. cm 82

MC042
cm 40 x 120 | h. cm 82

MC043
cm 40 x 140 | h. cm 82

MC044
cm 40 x 160 | h. cm 82

FURNITURE / CONSOLE TABLES
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FURNITURE / CONSOLE TABLES

SKY 
CONSOLE TABLE
leather covered oak structure (available in three 
finishes) with leather covered top. 
Removable legs. 
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MC051
cm 40 x 100 | h. cm 82

MC052
cm 40 x 120 | h. cm 82

MC053
cm 40 x 140 | h. cm 82

MC054
cm 40 x 160 | h. cm 82

FURNITURE / CONSOLE TABLES

MARTA 
CONSOLE TABLE
leather covered oak structure (available in three 
finishes) with inlaid leather on top. 
Custom sizes available on request
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MC061
cm 40 x 100 | h. cm 82

MC062
cm 40 x 120 | h. cm 82

MC063
cm 40 x 140 | h. cm 82

MC064
cm 40 x 160 | h. cm 82
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FURNITURE / CONSOLE TABLES

VITTORIA 
CONSOLE TABLE
leather covered solid wood structure. 
It is possible to choose between monochrome 
and bicolor. 
Removable legs. 
Custom sizes available on request

MC071
cm 100 x 40 | h. cm 82

MC072
cm 120 x 40 | h. cm 82

MC073
cm 140 x 40 | h. cm 82

MC074
cm 160 x 40 | h. cm 82

FURNITURE / CONSOLE TABLES

XX 
CONSOLE TABLE
oak legs with wenge finish  
(different finishes available on request). 
Leather covered plywood top.  
Two drawers with removable suede lining. 
Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MC081
cm 160 x 40| h. cm 82

new!
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FURNITURE / ÉTAGÈRE

LOFT 
ÉTAGÈRE 

leather covered oak structure (available  
in three finishes) with inlaid leather on top  
and sides. Custom sizes available on request 
 
see all the wood finishes available 
in the finishes section

MC342
cm 120 x 40| h. cm 82

MC343
cm 140 x 40| h. cm 82

MC344
cm 160 x 40| h. cm 82
 
MC345
cm 180 x 40| h. cm 82

new! FURNITURE / ÉTAGÈREnew!
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TORINO 
ÉTAGÈRE
minimal bronze-finished structure  
with leather inserts 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

MC332
cm 120 x 40| h. cm 82

MC333
cm 140 x 40| h. cm 82

MC334
cm 160 x 40| h. cm 82
 
MC335
cm 180 x 40| h. cm 82

FURNITURE / ÉTAGÈRE new! FURNITURE / ÉTAGÈREnew!
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AUGUSTA 
BOOKSHELF
Demountable oak bookshelf (available in three 
finishes) decorated with inlaid leather. 
Custom sizes available on request.

WALL VERSION  
(INLAID LEATHER ON THE FRONT SIDE) 

MA011
cm 82 x 40 | h. cm 200 
1 element with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA012
cm 160 x 40 | h. cm 200 
2 elements with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA013
cm 237 x 40 | h. cm 200 
3 elements with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA014
cm 314 x 40 | h. cm 200 
4 elements with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA015
cm 82 x 40 | h. cm 90 
1 element with 3 shelves: the central  
one is movable in 3 positions

MA016
cm 160 x 40 | h. cm 90 
1 element with 3 shelves: the central  
one is movable in 3 positions

MA017
cm 237 x 40 | h. cm 90 
1 element with 3 shelves: the central  
one is movable in 3 positions

CENTRAL VERSION 
(INLAID LEATHER ON BOTH SIDES)
MA021
cm 82 x 45 | h. cm 200 
1 element with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA022
cm 160 x 45 | h. cm 200 
2 elements with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA023
cm 237 x 45 | h. cm 200 
3 elements with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA024
cm 314 x 45 | h. cm 200 
4 elements with 5 shelves: the 2nd and  
the 4th ones are movable in 3 positions

MA025
cm 82 x 45 | h. cm 90 
1 element with 3 shelves: the central  
one is movable in 3 positions

MA026
cm 160 x 45 | h. cm 90 
1 element with 3 shelves: the central  
one is movable in 3 positions

MA027
cm 237 x 45 | h. cm 90 
1 element with 3 shelves: the central  
one is movable in 3 positions

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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AREZZO 
BOOKSHELF
leather covered solid wood bookshelf.
Custom sizes available on request

MA031
cm 60 x 30 | h. cm 140

MA032
cm 60 x 40 | h. cm 140

MA033
cm 80 x 30 | h. cm 140

MA034
cm 80 x 40 | h. cm 140

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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FIGARO 
CLOTHES VALET
leather covered oak structure (available in three 
finishes).  
Brass elements with bronze finishing. 
A heavy base grants perfect stability 

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge
 
single — BH081
cm 49 x 40 | h. cm 142

double — BH082
cm 49 x 50 | h. cm 142

other metal finishings available  
on request

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS

VIVALDI 
CHEST OF DRAWERS  
WITH 3 DRAWERS
leather covered wood structure with  
wenge finished wood inside. 
Drawers provided with soft closing system 
and leather insert. 
Bronze handles and wheels underneath.
Custom sizes available on request

MA100
cm 40 x 50 | h. cm 60

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS

CARMEN 
CABINET WITH DRAWER
leather covered wood cabinet. 
Special soft-closing drawer with suede lining. 
Bronze handle.  
Custom sizes available on request

MA061
cm 40 x 40 | h. cm 55

MA062
cm 40 x 40 | h. cm 65

MA063
cm 60 x 40 | h. cm 65

MA064
cm 80 x 40 | h. cm 65



430 431

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS

MORALES 
CABINET WITH DRAWER
leather covered wood cabinet. 
Special soft-closing drawer with removable 
suede lining. Bronze handle.  
Custom sizes available on request

MA171
cm 40 x 44 | h. cm 55

MA172
cm 40 x 44 | h. cm 65

MA173
cm 60 x 44 | h. cm 65

MA174
cm 80 x 44 | h. cm 65

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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GIOTTO 
BED SIDE CABINET  
WITH 2 DRAWERS
Leather covered wood bedside cabinet. 
Special soft closing drawers with suede lining. 
Bronze handles. 
Custom sizes available on request

MA161
cm 40 x 40 | h. cm 60

MA162
cm 60 x 40 | h. cm 60

MA163
cm 80 x 40 | h. cm 60

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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GIOTTO 
CABINET  
WITH 3 DRAWERS & 3 DOORS
leather covered wood structure. 
Drawers and doors with push-pull opening system. 
Internal compartments with shelf. 
Oak wood inside (available in three finishes). 
Custom sizes available on request

MA090
cm 140 x 45 | h. cm 88

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS

GIOTTO 
CABINET  
WITH 4 DRAWERS
leather covered wood structure. 
Drawers and doors with push-pull opening system. 
Oak wood inside (available in three finishes). 
Custom sizes available on request

MA080
cm 140 x 45 | h. cm 88

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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BESPOKE MINIBAR CABINET
bookshelves and cabinets equipped with fridge, coffee 
machine or other accessories.
Suitable for home, hotel, office, yacht.
bespoke personalized production, price on request

MA000
bespoke | price on request

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS

BESPOKE MINIBAR CABINET
bookshelves and cabinets equipped with fridge, coffee 
machine or other accessories.
Suitable for home, hotel, office, yacht.
bespoke personalized production, price on request

MA000
bespoke | price on request

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS
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MORFEO 
CABINET
leather covered oak cabinet (available in three 
finishes) decorated with inlaid leather. 
Inner compartment with shelf. 
Custom sizes available on request

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge

MA071
cm 120 x 49 | h. cm 82

MA072
cm 140 x 49 | h. cm 82

MA073
cm 160 x 49 | h. cm 82

FURNITURE / CABINETS + SHELVINGS FURNITURE / DOG BED

OSCAR 
DOG BED
oak frame (available in three finishes) with embedded  
leather on the outside. 
Comes with pillow and removable cushion cover

wood finishes available: 
natural / walnut / wenge

small — HA071
cm 52 x 42 | h. cm 22

medium — HA072
cm 66 x 56 | h. cm 22

large — HA073
cm 80 x 70 | h. cm 22
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PAPEI 
SHOE TRUNK 
MONOCHROME 
leather covered marine plywood structure 
with side handles. 
Wenge finished wood inside.  
Adjustable divisions suitable for a minimum 
of 8 pairs of shoes. 
Soft-closing plunger system. 
Custom sizes available on request

HA068
cm 61.5 x 42 | h. cm 40

FURNITURE / TRUNKS

PAPEI 
SHOE TRUNK 
BICOLOR 
leather covered marine plywood structure 
with side handles. 
Wenge finished wood inside.  
Adjustable divisions suitable for a minimum 
of 8 pairs of shoes. 
Soft-closing plunger system. 
Custom sizes available on request

HA069
cm 61.5 x 42 | h. cm 40

GIOTTO 
POUFFE + TRUNK
leather covered wood structure. 
Soft top and soft-closing system

HA700
cm 40 x 40 | h. cm 48

FURNITURE / TRUNKS



442 443

GIOTTO 
TRUNK  
BICOLOR
Custom sizes available on request  

small — HA715
cm 80 x 48 | h. cm 50

medium — HA716
cm 100 x 48 | h. cm 50

large — HA717
cm 120 x 48 | h. cm 50

extra-large — HA718
cm 140 x 48 | h. cm 50

GIOTTO 
TRUNK 
MONOCHROME
leather covered marine plywood 
structure with side handles. 
Wenge finished wood inside. 
Soft-closing plunger system. 
Custom sizes available on request

small — HA705
cm 80 x 48 | h. cm 50

medium — HA706
cm 100 x 48 | h. cm 50

large — HA707
cm 120 x 48 | h. cm 50

extra-large — HA708
cm 140 x 48 | h. cm 50

FURNITURE / TRUNKS

GIOTTO 
SHOE TRUNK 
MONOCHROME
leather covered marine plywood structure 
with side handles. 
Wenge finished wood inside.  
Adjustable divisions suitable for a minimum 
of 10 pairs of shoes. 
Soft-closing plunger system 
Custom sizes available on request

small — HA805
cm 80 x 48 | h. cm 50

medium — HA806
cm 100 x 48 | h. cm 50

GIOTTO 
SHOE TRUNK  
BICOLOR
Custom sizes available on request 

small — HA815
cm 80 x 48 | h. cm 50

medium — HA816
cm 100 x 48 | h. cm 50

FURNITURE / TRUNKS
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IMAGE 
MIRROR
leather covered oak structure with decorative 
inlaid leather 

FRAME 9 CM

MS011
cm 60 x 90 x 4

MS012
cm 60 x 120 x 4

MS013
cm 80 x 160 x 4

MS014
cm 100 x 200 x 4

MS015
cm 60 x 60 x 4

MS016
cm 80 x 80 x 4

MS017
cm 100 x 100 x 4

FRAME 14 CM

MS021
cm 60 x 90 x 4

MS022
cm 80 x 120 x 4

MS023
cm 90 x 160 x 4

MS024
cm 100 x 200 x 4

MS025
cm 80 x 80 x 4

MS026
cm 100 x 100 x 4

MS027
cm 120 x 120 x 4

FRAME 18 CM

MS031
cm 90 x 160 x 4

MS032
cm 90 x 180 x 4

MS033
cm 100 x 200 x 4

MS034
cm 80 x 80 x 4

MS035
cm 100 x 100 x 4

MS036
cm 120 x 120 x 4

FURNITURE / MIRRORS

IMAGE 
CIRCLE MIRROR
leather covered wood frame. 
Custom sizes available on request

FRAME 9 CM

MS201
Ø cm 80

MS202
Ø cm 90

MS203
Ø cm 100

MS204
Ø cm 120

FRAME 14 CM

MS211
Ø cm 80

MS212
Ø cm 90

MS213
Ø cm 100

MS214
Ø cm 120

FURNITURE / MIRRORS
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FURNITURE / MIRRORS

LOFT 
MIRROR
leather covered oak frame with decorative inlaid 
leather. 
 
standard wood finishes available: 
natural / walnut / wenge 
 
Custom sizes and finishes available on request

FRAME 9 CM

MS311
cm 60 x 90 x 4

MS312
cm 60 x 120 x 4

MS313
cm 80 x 160 x 4

MS314
cm 100 x 200 x 4

MS315
cm 60 x 60 x 4

MS316
cm 80 x 80 x 4

MS317
cm 100 x 100 x 4

FRAME 14 CM

MS321
cm 60 x 90 x 4

MS322
cm 80 x 120 x 4

MS323
cm 90 x 160 x 4

MS324
cm 100 x 200 x 4

MS325
cm 80 x 80 x 4

MS326
cm 100 x 100 x 4

MS327
cm 120 x 120 x 4

FRAME 18 CM

MS331
cm 90 x 160 x 4

MS332
cm 90 x 180 x 4

MS333
cm 100 x 200 x 4

MS334
cm 80 x 80 x 4

MS335
cm 100 x 100 x 4

MS336
cm 120 x 120 x 4

new! FURNITURE / MIRRORSnew!
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LIGHTING / TABLE LAMPS

LIGHT 
TABLE LAMP 
 
leather covered wood structure and metal base. 
White linen lampshade with fireproof diffuser

LT050
cm 23 x 23 | h. cm 50
light bulb E27 100 W

BOUILLOTTE 
TABLE LAMP
leather covered wood structure and metal base. 
White linen lampshade with fireproof diffuser

LT060
cm 40 x 15 | h. cm 48
light bulb E27 100 W
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LIGHTING / TABLE LAMPS LIGHTING / TABLE LAMPS

BLINK 1 
TABLE LAMP
 
leather covered wood lamp holder 
fixed on a metal base available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass). 
White linen lampshade with fireproof diffuser

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

LT015
cm 15 x 15 | h. cm 40
light bulb E27 100 W

BLINK 2 
TABLE LAMP
 
leather covered wood lamp holder 
fixed on a metal base available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass). 
White linen lampshade with fireproof diffuser

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass 

LT025
cm 30 x 15 | h. cm 40
light bulb E27 100 W
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LIGHTING / TABLE LAMPS

ONE 
TABLE LAMP
leather covered wood base provided with capitals. 
Lamp holder fixed on a bronze base. 
White linen lampshade with fireproof diffuser 

walnut wood finishes available: 
walnut / wenge

LT030
cm 35 x 35 | h. cm 64
light bulb E27 100 W

ALL 
TABLE LAMP
 
leather covered wood lamp holder 
fixed on a metal base available in three finishes 
(polished chrome, brushed bronze, 
brushed brass). 
White linen lampshade with fireproof diffuser

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

LT045
cm 35 x 35 | h. cm 64
light bulb E27 100 W

FLY 
TABLE LAMP
leather covered wood base with fixed brass stem 
available in three finishes. 
White linen lampshade with fireproof opaque 
plexiglass diffuser

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — LT071
Ø cm 28 | h. cm 37
2 light bulbs E14 40 W

large — LT072
Ø cm 35 | h. cm 46
2 light bulbs E14 40 W

LIGHTING / TABLE LAMPSnew!
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LIGHTING / FLOOR LAMPS

LIGHT 
FLOOR LAMP
leather covered wood structure and metal base. 
White linen lampshade with fireproof diffuser

LF050
cm 25 x 25 | h. cm 158
light bulb E27 100 W

FRISO 
TABLE WITH LAMP
leather covered wood base and table top. 
Brass stem available in three finishes.
White linen lamp shade with fireproof diffuser 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

LF065
Ø cm 45 | h. cm 158  
(table h. cm 54)
light bulbs E27 100 W

LIGHTING / FLOOR LAMPS
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EMBOSSED PERSONALIZATION
example of embossed personalization  
of letters or easy logo, available in a large  
size. One letter approximately cm 11 x 11

BH100 
bespoke | price on request

DEBOSSED CUSTOMIZATION
examples of debossed customization  
with or without foil (many colors available)

BH200 
bespoke | price on request
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Giobagnara stocks a wide range of colours on both the 
leather and the thread. We can personalize as well 
metal and wooden parts, stitch pattern, and any logo, 
embroidering or embossing that might be desired
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As a tailor, Giobagnara 
can “dress” private 
residences, jets or yachts with  
its leather products 



Our manufacture is able 
to handle requests for 
significant numbers 
of products
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From the initial sketch 
to the final handcrafting, 
each piece is made in order 
to ensure that the client’s 
every expectation is met 
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LEATHER TYPES



G — PRINTED CALFSKIN GOLF 
51 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

V — PRINTED CALFSKIN PANAMA 
13 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

X — PRINTED CALFSKIN BELLAGIO 
12 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof
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C — PRINTED CALFSKIN CROCODILE 
10 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

S — PRINTED CALFSKIN OSTRICH 
6 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

Z — PRINTED CALFSKIN SHAGREEN 
6 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches

F — CALFSKIN NAPPA 
27 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches

B — PRINTED CALFSKIN WILD BOAR 
5 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
resistant to water and scratches

L — POLISHED GRAIN CALFSKIN LEATHER 
2 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
not resistant to water and scratches
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P — CALFSKIN PONY 
13 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof

A — CALFSKIN SUEDE 
24 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
scratchproof

Y — SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

M — PRINTED CALFSKIN LAMIGOLD 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

N — PRINTED CALFSKIN CLOUDS 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
no waterproof 

T — SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof
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K — REAL CROCODILE LEATHER 
13 colours available
price category: D 
origin: South America 
tanned in Italy
only for jewellery, napkin rings and special productions

R — REAL SHAGREEN LEATHER 
15 colours available
price category: D 
origin: Southeast Asia 
tanned in Italy
only for jewellery, napkin rings and special productions

J — SHEARLING 
4 colours available
price category: SHEARLING 
origin: Italy 
tanned in Italy

LEATHER 
COLOURS,  

STITCHING, 
CUSTOMIZATIONS
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LEATHER COLOURS



new! new! new!

new!

new! new!

new! new!

new!

new! renewed!

new! new!

new!new!

new!

renewed!

renewed!

G77
slate 

G17
bordeaux 

G37
light grey 

G18
grey 

G21
mud 

G24
smoke 

G19
graphite 

G16
violet 

G36
grape 

G35
raspberry 

G34
pink 

G13
red 

G23
coral 

G58
titanium 

G52
silver 

G50
gold 

G20
black 

G61
pearl 

G63
moonsand 

G54
copper 

G56
bronze 

G48
scarlet

G93
plum

G83
stone

G45
dove

G67
lava

PRINTED CALFSKIN GOLF

G66
sky 

G06
ivory

G27
lemon

G29
lilac gray 

G30
tobacco 

G28
cipria

G03
yellow

G22
turquoise 

G82
rust 

G49
ice

G08
siena 

G02
loden green

G05
white

G10
light blue 

G26
apple green

G38
mango

G25
moka 

G07
sand 

G43
pistachio

G42
cappuccino 

G04
orange

G09
brown 

G98
olive green

G57
cipress

G46
mint

G76
mustard

G95
off white

G91
nude

G51
caramel

G96
clay

G32
ultramarine 

G31
petrol blue 

G12
royal blue 

G33
ocean 

G41
storm grey

G60
capri

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof

PRINTED CALFSKIN GOLF tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof



new! new!new! new!

new! new! new!

new! new! new! new! new!

new! new! new! new!

new! new!

new! new! new! new! new!

new! new! new! new!

new! new! new!

new! new! new! new!

V57
cipress

V49
ice

V06
ivory

V42
cappuccino

V82
rust

V25
moka

V21
mud

V19
graphite

V77
slate

V61
pearl

PRINTED CALFSKIN PANAMA

V46
mint

V43
pistachio

V76
mustard

V95
off white

V91
nude

V51
caramel

V96
clay

V93
plum

V60
capri

V41
storm grey

V45
dove

V83
stone

X38
mango

X05
white

X06
ivory

X42
cappuccino

X30
tobacco

X82
rust

X25
moka

X12
royal blue

X37
light grey

X18
grey

X24
smoke

X77
slate

X02
loden green

PRINTED CALFSKIN BELLAGIO

X57
cipress

X76
mustard

X95
off white

X02
loden green

X91
nude

X51
caramel

X96
clay

X93
plum

X41
storm grey

X46
mint

X60
capri

X32
ultramarine

X13
red

X45
dove

X83
stone

X67
lava

X61
pearl

X63
moonsand

X56
bronze

X58
titanium

X52
silver

X50
gold

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
slightly waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
slightly waterproof, scratchproof



new! new!

new!

new!

new! new!

new!

new! new!

new! new!

renewed!

renewed!

renewed!

C02
green

C06
ivory

C08
siena

C09
brown

C12
royal blue

C13
red

C17
bordeaux

C21
mud

C19
graphite

C20
black

PRINTED CALFSKIN CROCODILE

C05
white

C38
mango

C42
cappuccino

C41
storm grey

C60
capri

C37
light grey

C24
smoke

PRINTED CALFSKIN SHAGREEN

Z38
mango

Z96
clay

Z06
ivory

Z30
tobacco

Z25
moka

Z10
light blue

Z21
mud

Z20
black

Z12
royal blue

Z17
bordeaux

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
slightly resistant to water and scratches



new! new! new! new! new!

new! new! new! new! new!

new! new! new! new! new!

new! new!

new! new! new! new! new!new!

new!

B09
brown

B21
mud

B20
black

B98
olive green

B76
mustard

PRINTED CALFSKIN WILD BOAR

B57
cipress

B01
acid green

B38
mango

B95
off white

B42
cappuccino

B51
caramel

B96
clay

B49
ice

B41
storm grey

B33
ocean

B59
garnet

B17
bordeaux

B83
stone

B37
light grey

B67
lava

B77
slate

PRINTED CALFSKIN WILD DEER

H57
cipress

H95
off white

H20
black

H25
moka

H24
smoke

H93
plum

H83
stone

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
resistant to water and scratches



new! new! new!

new! new! new!

new! new! new! new!

new! new!

new!

new! new!

new!

new! new!

new!new!

renewed!

F91
nude

F42
cappuccino

F08
siena

F82
rust

F09
brown

F10
light blue

F06
ivory

F95
off white

F79
wine 

F17
bordeaux 

F65
antique rose 

F21
mud 

F24
smoke 

F71
rock 

F68
denim 

F31
petrol blue 

F12
royal blue 

F13
red 

F53
pink peony 

F05
white

F04
orange

F02
loden green

F26
apple green

NAPPA

F19
graphite 

F77
slate 

F20
black 

F46
mint

F76
mustard

F51
caramel

F41
storm grey

F60
capri

F33
ocean

F93
plum

F83
stone

F96 
clay

F67
lava

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
slightly resistant to water and scratches

CALFSKIN PONY

P80
musk

P02
loden green

P42
cappuccino

P69
sage

P07
sand

P04
orange

P05
white

P30
tobacco

P09
brown

P13
red

P25
moka

P31
petrol blue

P62
papaya

P17
bordeaux

P29
lilac grey

P20
black

P41
storm grey

P93
plum

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
waterproof



new! new! new! new! new!

new!

new! new! new! new!

new!

new!

A12
royal blue 

A30
tobacco

A47
nut

A08
siena

A75
chocolate

A09
brown

A66
sky

A76
mustard

A42
cappuccino

A37
light grey 

A18
grey 

A67
lava 

A21
mud 

A20
black 

A33
ocean

A62
papaya 

A13
red 

A17
bordeaux 

A16
violet 

A91
nude

A06
ivory

A05
white

SUEDE

A80
musk

A02
loden green

A31
petrol blue

A46
mint

A69
sage

A44
terracotta

A82
rust

A92
wave

A32
ultramarine

A89
feather

A19
graphite

A93
plum

A24
smoke

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
scratchproof

J06
ivory

J25
moka

SHEARLING

J37
light grey

J80
musk

tanned in Italy • origin: Italy • price category: SHEARLING



REAL SHAGREEN LEATHER

R21
mud 

R14
fuchsia

R29
lilac

R16
violet

R17
bordeaux

R08
siena

R18
mole brown

R13
red

R11
cobalt blue

R33
ocean 

R20
black 

R10
light blue

R06
ivory

R04
orange

R01
acid green

K02
green

K04
orange

K06
ivory

K08
cognac

K09
brown

K11
cobalt blue

K12
royal blue

K13
red

K14
fuchsia

K16
violet

K17
bordeaux

K18
grey

K20
black

REAL CROCODILE LEATHERtanned in Italy • origin: Southeast Asia • price category: D  
only for jewellery, napkin rings and special productions

tanned in Italy • origin: South America • price category: D  
only for jewellery, napkin rings and special productions



tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
calfskin on waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
slightly waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
no waterproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
slightly waterproof

Calf skin that features a special raised print with gold foil.

Calf skin with black base and partial gold foil application 
that features a peculiar mottled effect.

Calf skin with metal foil application. 
It features a pyrite-like appearance and is soft to the touch.

Y81
camouflage

Calf-hair leather with khaki green-coloured base 
that features a camouflage silkscreen pattern.

SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX

M50
lamigold

PRINTED CALFSKIN LAMIGOLD

N50
clouds

PRINTED CALFSKIN CLOUDS

T51
frost

PRINTED CALFSKIN FROST

STITCHING 

stitching can be white or tone-on-tone 
or contrasting colour from the leather’s 



DEBOSSED CUSTOMIZATION

examples of debossed customization  
with or without foil (many colours available)

BH200 
bespoke | price on request

EMBOSSED PERSONALIZATION

example of embossed personalization  
of letters or easy logo, available in a large  
size. One letter approximately cm 11 x 11

BH100 
bespoke | price on request



WOOD 
METAL 

MARBLE



METAL FINISHES

BRUSHED BRASS

LIGHT GREY

BRUSHED BRONZE

CAPPUCCINO MUD

POLISHED CHROME

WHITE

LACQUERED WOOD FINISHES you can choose among 5 different finishes or ask us for other option

ARABESCATO WHITE

MARBLE FINISHES

WOOD FINISHES

WENGE WALNUT NATURAL

GREEN GUATEMALA ERAMOSA BROWN BLACK PORTORO TRAVERTINO

you can choose among 3 different finishes or ask us for other option

you can choose among 4 different finishes or ask us for other option

you can choose among 3 different finishes or ask us for other option







manufacture / office
via Vivaldi, 12 
16126 Genova — Italy 
ph. +39 010 2518989 

showroom
via Garibaldi, 12 
16124 Genova — Italy 

store
sestiere San Marco 
calle delle Ostreghe, 2456/9 
30124 Venezia — Italy

www.giobagnara.com
info@giobagnara.com
instagram: @giobagnara


